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Όχι οτη λειτουργία ιατρείου της
ΒΡΑΒΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΜΑΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

κ. Κυπριωτάκη Αένε οι γιατροί του ΕΣΥ
ΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΩΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Εξελίξεις που τείνουν να δη­
μιουργήσουν μια επικίνδυνη κα­
τάσταση στον ευαίσθητο χώρο 
της υγειονομικής περίθαλψης 
του ΕΣΥ στο Νομό φαίνεται να 
δρομολογούνται μετά τήν χθε­
σινή επίσημη υποβολή παραί­
τησης από την θέση του Διευ- 
θυντού της Γυναικολογικής Κλι 
νικής του Βενιζέλειου Νοσοκο­
μείου, μαιευτήρα κ. Γιάννη Πα- 
χάκη, ως αντίδραση στην από­
φαση της πρώην υφυπουργού 
Υγείας και Πρόνοιας, βουλευτί­
νας του ΠΑΣΟΚ και μέλος του 
Ε.Γ. του κόμματος κ. Μαρίας 
Κυπριωτάκη να λειτουργήσει ι­
διωτικό ιατρείο στο Ηράκλειο.

Η είδηση της υποβολής πα­
ραίτησης του Διευθυντή της 
ιΓυναικολογικής Κλινικής του Βε- 
νιζέλειου Νοσοκομείου προκά- 
λερε χθες σάλο στους ιατρικούς 
κύκλους του Ε.Ε.Υ., οι οποίοι, 
αναφερόμενοι στην απόφαση 
της κ. Κυπριωτάκη έκαναν λό­
γο για «τορπίλη» στο Εθνικό 
Σύστημα Υγείας, στον αρχικό 
σχεδίασμά του οποίου — ας 
σημειωθεί — μίτεϊχε από την 
θέση της υφυπουργού και η ί­
δια η κ. Κυπριωτάκη.

Η απόφαση όμως του ανώ­
τατου στελέχους του ΠΑΣΟΚ 
να ενταχθεί στον ιδιωτικό χώρο 
της υγείας, για τον οποίο ας 
σημειώθεί δεν υπάρχει κανένα 
τυπικό πρόβλημα, προκαλεί σά­
λο και στο χώρο του κομματι­
κού μηχανισμού, στέλεχος του 
οποίου χθες δήλωσε:

Είναι τουλάχιστο ήθικά απα­
ράδεκτο όταν η κυβέρνηση και 
προσωπικά ο ίδιος ο υπουργός

κρίσιμη στιγμή και φάση αυτού πουργό Υγείας και Πρόνοιας κ.
τού αγώνα να δέχεται η προσ­
πάθεια αυτή ένα τέτοιο κτύπη­
μα προερχόμενο από πρώην υ­
φυπουργό του υπουργείου που 
συνέλαβε την ιδέα εφαρμογής 
του θεσμού.

Ωστόσο θα πρέπει να σημειω­
θεί ότι η λειτουργία του ιδιω­
τικού ιατρείου της κ. Κυπριω- 
τάκη αν και ήταν το θέμα συ­
ζήτησης των τελευταίων ημε­
ρών, κατέλαβε «εξ απήνης» τα 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ, τα οποία 
δεν ήταν σε θέση να δικαιολο­
γήσουν μια τέτοια απόφαση.

ΠΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΤΕΣ 
ΤΟΥ Ε.Σ.Υ. ΚΑΝΕΙ 
ΛΟΓΟ Ο κ. ΠΑΧΑΚΗΣ

Η πρώτη επίσημη αντίδραση 
μετά τα εγκαίνια του ιδιωτικού 
ιατρείου της κ. Κυπριωτάκη εκ­
δηλώθηκε με την παραίτηση 
του κ. Παχάκη, η οποία υπο­
βλήθηκε χθες το μεσημέρι στο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Βενι- 
ζέλειου Νοσοκομείου και στην 
οποία γίνεται σαφέστατα λό­
γος για «υπονομευτές από τα 
μέσα και τα έξω του Ε.Σ.Υ.».

Στην επιστολή παραίτησής 
του ο κ. Παχάκης που ας ση­
μειωθεί εγκατέλειψε το ιδιωτικό 
του ιατρείο για· να ενταχθεί στο 
Εθνικό Σύστημα Υγείας, αναφέ­
ρει τα εξής:

«Κύριοι, παρακαλώ να γίνει ά­
μεσα αιπόδεκτή η παραίτησή μου 
οπό την θέση του Δ)τού της 
Μαιευτικής Κλινικής του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου την οποία 
κατέχω από της έναρξης τομ Ε.

Μαρία Κυπριωτάκη, στην πόλη 
μας.

Η απόφασή μου για την πα­
ραίτηση θεμελιώνεται σε δύο 
βάσεις:

1. Στην προκλητική περιφρό­
νηση και υποβιβασμό των αν­
θρώπων που παραγνωρίζοντας 
τα ατομικά τους συμφέροντα 
για χάρη του κοινού συμφέρον 
τας εντάιχθηκαν στο ΕΣΥ και

2ο) Στην πίστη πως μ' αυτόν 
Τον τρόπο θα φραχτεί ο δρό­
μος σ' άλλους ιυπσνομευτές από 
τα μέσα και έξω του ΕΣΥ μιας 
ίσως από τις μεγαλύτερες κατα 
κτήσεις του ελληνικού λαού τα 
τελευταία χρόνια.

Πιστεύω στην προσπάθεια για" 
ένσ σύστημα υγείας μ' όλα τα 
λάθη του και είμαι αμετάκλητα 
πεπεισμένος πως με την πράξη 
■μου: αυτή κάνω μια δεύτερη θυ 
σία βγαίνοντας από το σύστη­
μα.

Ευχαριστώ για την συνεργα­
σία σας τον καιρό που έμεινα μα 
ζί σας».

•βίβαστο με την ελεύθερη επαγ 
γελματική απασχόληση, θεωρώ 
ότι πρέπει να υπηρετήσω πάλι 
(όσο βέβαια μου επιτρέπουν τα 
•βουλευτικά μου καθήκοντα) την 
ιαΤρική επιστήμη για την οποία 
έχω παλέψει ολόκληρη σχεδόν 
την ζωή μου και την οποία δεν 
χρησιμοποιώ ώς πηγή πλούτου, 
όπως είναι γνωστό σε Ολόκληρο 
τον Ελληνικό Λαό.

Αυτά για ενημέρωση σας και 
για σωστότερη πληροφόρηση 
του αναγνωστικού σας κοινού». ’

Με τιμή
Μαρία Κυπριωτάκη 

Ιατρός
■ Βουλευτής Ηρακλείου ■

Η Εταιρία Ελλήνων Λογοτε­
χνών βράβευσε το συνεργάτη 
μας, συγγραφέα Βαγγέλη Γρα- 
τσέα για το έργο του: «Στην Ό 
αση Σιουα», έκδοσης «ΚΝΩ­
ΣΟΣ» 1985.

Σε διαγωνισμό που προκήρυξε 
η Ε.Ε.Λ. για το «ΒΡΑΒΕΙΟ ΘΑ­
ΝΑΣΗ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» έλα 
βαν μέρος βιβλία οποιουδήποτε 
λογοτεχνικού είδους, που νσ 
προωθούν κατά προτίμηση την 
υπόθεση της Ειρήνης και της Ύ 
φεσης.

Τα βιβλία αυτά ήταν βιβλία εκ 
δομένα το 1985. Τιμή για την 
'εφημερίδα μας αποτελεί αυτή η 
βράβευση, θερμά συγχαρητήρια 
στον Βαγγέλη Γρατσέα.

ΑΠΟΨΕ ΕΙΔΙΚΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Είδική συνεδρίαση θα πραγμα 
ι τοποιήσει απόψε στις 8,30' το 

Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης 
■ μας, με μόνο θέμα συζήτησης την 

ψήφιση του Τεχνικού προγράμ­
ματος του Δήμου για το 1987.

Υγείας κ. Γεννηματάς αλλά και Σ.Υ. σαν ένδειξη διαμαρτυρίας.
ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, δί­
νουν την μάχη για την επικρά­
τηση του θεσμού του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας, στην πιο

στην πρόσφατη εγκατάσταση 
και έναρξη.ιδιωτικού Ιατρείου α 
πό την συνάδελφο γυναικολόγο 
αλλά και μέχρι πρόσφατα υφυ­

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΤΤΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΙΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΤΑΞΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ ΘΕΜΑ 
ΑΛΛΑ ΗΘΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ 
ΛΕΝΕ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Μέλη της Παγκρήτιας Ένωσης 
Γιατρών του ΕΙΣΥ που ρωτήθη 
καν χθες σχετικά για το θέμα ε- 
ξέφρασαν την άποψη ότι το θέ 
μα αφορά την ίδια την κ. Κ<υ- 
πριωτάκη και το κόμμα στο· ο­
ποίο ανήκει και μάλιστα εκπρο­
σωπεί.

Οι ίδιοι ωστόσο πρόσθεσαν ό 
τι είναι θέμα ηθικής τάξης δεδο 
ιμένου ότι η ίδια ως υφυπουργός 
είχε πάρει μέρος στον σχεδία­
σμα του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας και σήμερα η κυβέρνηση 

• δίνει μάχη για την εφαρμογή 
του.

Το όλο θέμα πάντως αναμένε 
ται να τεθεί τις επόμενες μέρες 
στα συνδικαλιστικά όργανα των 
γιατρών του ΕΣΥ τα οποία και 
θα κληθούν να πάρουν θέση.

Υποτονική η κίνηση
στα εμπορικά καταστήματα

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΙΙΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
Ιδιαίτερα χαμηλή ήταν και 

χθες η κίνηση στην αγορά του 
(Ηρακλείου, δεύτερη μέρα του 
φαινομενικού «ξεπαγώματορ> 
των τιμών (παρά το γεγονός 
ότι σταμάτησε το πάγωμα, οι 
εκπτώσεις συνεχίζονται και, ου­
σιαστικά, αυτό συνεχίζεται).

Η κίνηση ήταν στα ίδια πλαί 
σια των τελευταίων ημερών, κά­
τι που ανησυχεί ιδιαιτέρα τους 
εμπόρους, όπως είναι φυσικό.

«Δεν μπορούμε να χαρακτη­
ρίσομε ικανοποιητική την κίνη­
ση», είπε στην «Π» ο πρόεδρος

νείται σε μεγάλο ποσοστό από 
τα μικρά και μεσαία στρώματα 
του λαού. Η καταναλωτική τους 
όμως δύναμη μειώθηκε αρκετά, 
τον προηγούμενο μήνα, αφού 
αγόρασαν κυρίως ηλεκτρικά εί­
δη, πριν εφαρμοστεί και σ' αυ­
τά ο Φόρος Προστιθέμενης Α­
ξίας, που είχε «παγώσει» μέχρι 
τις 31 Ιανουάριου».

«Πιστεύω», συνεχίζει, «ότι 
σύντομα αυτή η άσχημη για 
την αγορά της πόλης μας κα­
τάσταση. θα πρέπει να ξεπερα-
στεί. Δεν νομίζω ότι θα σύνεχϊ- 

του Εμπορικού Συλλόγου κ. Κώ σ£| γι^ μεγάλο ακόμα διάστη- 
στας Δάκκας. «Σε σχέση με πέ- μια))-
ρυσι, βρισκόμαστε σέ πολύ χα- χτο μεταξύ ετοιμάζεται πυ- 
μηλότερα επίπεδα».

Οι ίδιος ό πρόεδρος του Ε. 
Σ.Η. έχει την άποψή του για τα 
αίτια αυτής της πραγματικότη­
τας. «Η αγορά μας», λέει, «κι-

ρετωδώς η απεργία των εμπό­
ρων, που θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα 16 Φεβρουάριου, 
στα πλαίσια των πανελλαδικών 
κινητοποιήσεων του κλάδου για 
τον τρόπο εφαρμογής του Φό- 
ρου Προστιθέμενης Αξίας.

Οι έμποροι με αυτή την α­
περγία ζητούν να αλλάξουν οι 
συντελεστές, ο τρόπος πληρω­
μής διαφόρων φορολογικών 
τους εκκρεμοτήτων κ.λ.π.

Υπενθυμίζεται ότι την Τρτη 
27 Ιανουάριου ο κλάδος απήρ- 
γησε με τα ίδια αιτήματα. Ό­
μως δεν απέδωσε εκείνη η κινη­
τοποίηση με αποτέλεσμα να γί­
νει και νέα απεργία.

Ζητούν οι εκπρόσωποι των γιατρών

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ
Πλήδος ευρήματα σε
μινωϊκό τάφο στον Πόρο

Βρέθηκαν από την αρχαιολόγο κα Δημοποόλου

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΑΝΟΙλΙΙΙ ίΟΙΗΟΜΙ
ΗΜ ΜΜ1ΡΜ «■ ΜΜΜΙΙ

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ κ. Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ

Ένα μεγάλο μέρος της ανά­
σας που πήραν όλοι οι κάτοι­
κοι της πόλης μας κατά τις ημέ­
ρες των εορτών με την εφαρμο­
γή του Δακτυλίου ανήκει και σε 
σένα, Δήμαρχε Καρέλλη.

Υπήρξαν τόσα πολλά ευεργε­
τήματα σ' αυτόν τον ταλαιπω­
ρημένο λαό εξ αιτίας της σκλη­
ρής .ταλαιπωρίας που υφίστα- 
ται από το κυκλοφοριακό πρό- 
!βλημα, και δικαίως ελέχθησαν 
τόσα καλά λόγια σ' όλους εσάς 
που πήρατε αυτή την ΧΩΣ.ΤΗ 
απόφαση. Όμως, παρά το ότι 
δεν υπήρξε ουδεμία αντίρρηση 
οπό κανένα, είτε Ηρακλειώτη, 
είτε επισκέπτη, είτε επαγγελμα- 
τία, είτε οδηγό, είτε πεζό, αδι­
καιολόγητα η χαρά κράτησε τό- 
σο λίγο, αφήνοντάς μας την πι­
κρή γεύση της γλυκείας ανάμνη­
σης των 15 ημερών του Δακτυ­
λίου. Εξ αιτίας λοιπόν και της 
τελευταίας διημέρου συζητήσε- 
ως από διακεκριμένους μηχανο­
λόγους - συγκοινωνιολόγους, 
ντόπιους και ξένους, ελέχθη κα­
τά κόρον η άμεση ανάγκη με­
λέτης για το κυκλοφοριακό που 
τόσα χρόνια δεν έγινε, δημιουρ 
γώντας το σημερινό αβάσταχτο 
τέρας του κυκλοφοριακού μας 
συστήματος. Κοινή αποδοχή 
λοιπόν όλων των τεχνικών εί­
ναι η άμεση επιβολή του Δακτυ­
λίου για ένα μεγάλο διάστημα 
μέσα στο οποίο θα δοθεί ο 
χρόνος στους τεχνικούς να ολο­
κληρώσουν την τελική μελέτη

ΣΕ ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΟΥ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΥ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ
ΠΡΟ ΙΌΝΤΩΝ

Καμιά διαίδικάσία δεν έχει ξεκι 
νήσει μέχρι στιγμής για την ίδρυ 
ση στο Ηράκλειο εκθετηρίου Με 
σογειακών πρού οντων παρά την 
ύπαρξη της σχετικής προμελέτης. 
Την διαπίστωση αυτή κάνει, το 
Τμήμα Ανατ. Κρήτης του . ΤΕΕ, 
το οποίο παράλληλα με έγγραφό 
του ζητά από τον Γιεν. Γραμμα­
τέα του Υπουργείου' Εμπορίου, 
τον Πρόεδρο του Οργανισμού 
Προώθησης Εξαγωγών και τα 
Νομαρχιακά Συμβούλια να πρα­
γματοποιηθεί . σύσκεψη φορέων 
και υπηρεσιών πρσκειμέγου να 
χαρακτεί η πορεία υλοποίησης 
της πρότασης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ίδρυ 
ση του εκθετηρίου έχει ενταχθεί 
στο δετές πρόγραμμα 1983—87.

του σοβαρού αυτού προβλήμα­
τος της πόλης μας.

Είχατε δηλώσει ότι θα αρχί­
σετε πάλι πειραματικά στις 15 
Φεβρουάριου το ΝΕΟ5 ΜΕΤΡΟ. 
Όμως όχι πειραματικά, Δήμαρ­
χε Καρέλλη, αλλά σε συνεχή 
βάση και έως ότου ετοιμασθεί 
η μελέτη του θέματος, θέλομε 
δε να ευχαριστήσουμε προκα­
ταβολικά τόσον τον αντιδήμαρ- 
χον κ. Ρομπογιαννάκη, όσο τον 
κ. Νιταδώρο αλλά και τον κ. 
Λασηθιωτάκη για την σωστή 
τους θέση τόσο τις γιορτές αλ­
λά και στο διήμερρ των συζη­
τήσεων του προβλήματος του 
θέματος. Είναι άμεσος η ανά­
γκη επιβολής του μέτρου σε συ­
νεχή βάση, Δήμαρχε Καρέλλη, 
και εξ αιτίας της αναμενόμενης 
μεγάλης σφίξεως ξένων επισκε­
πτών στην πόλη μας κατά τους 
7 μήνες του καλοκαιριού που 
μας έρχεται.

Παράλληλα σας προτείνουμε 
να δραστηριοποιηθεί η Δημο­
τική Αστυνομία για την συνε­
χή και καθημερινή αστυνόμευ­
ση των δρόμων με την μεγαλύ­
τερη κυκλοφορία, όπως η 62 
Μαρτύρων και θερίσου, που 
τόσο ταλαιπωρεί την είσοδο και 
την έξοδο των οχημάτων στην 
πόλη μας. Η απαγόρευση στά­
θμευσης στους ως άνω δρό­
μους και με τα σωστά αποτελέ­
σματα του Δακτυλίου θα δώ­
σουν αποτελέσματα καλύτερης 
λειτουργίας του παρόντος συ­
στήματος, όπως εδήλωσε επι­
γραμματικά και έντονα ο κ. 
Φροντζεσκάκης, αλλά και όλοι 
οι άλλοι ομιλητές του συνε­
δρίου.

Η τάξη μας, κ. Δήμαρχε, που 
υπήρξε και η πρωτοπόρα για 
την εφαρμογή του Δακτυλίου, 
ελπίζει και εύχεται να τεθεί και 
πάλι σε ισχύ συνεχούς βάσεως 
ο Δακτύλιος έως ότου ολοκλη­
ρωθεί η Τελική Μελέτη. Και ε­
μείς ευχαριστούμε προκαταβο- 
λικώς τόσον εσάς, όσο και το 
Τμήμα Τροχαίας που, παρά τις 
άοκνες προσπάθειες της επί 24ώ- 
ρου βάσεως εργασίας τους, 
προσέφεραν και προσφέρουν 
σοβαρή μερίδα στην λειτουρΓ 
για του συστήματος.

Το Διοικητικόν Συμβούλιον

Ο* πρόεδρος 
Δ. ΔΕΤΟΡΑ1ΚΗΣ

Ο γραμματεύς 
Ν. ΜΑΚΡΗΣ

Αργά χθες το βράδυ η κ. Μα 
ρία Κυπριωτάικη έκανε την παρα 
κάτω δήλωση σε δακτυλογραφη 
μένο κείμενο:

Κύριε Δ)ντά,
1) Έχω την τιμή να είμαι στέ 

λεχος του ΠΑΣΟΚ από τον Σε­
πτέμβρη 1974 και αγωνίσθηκα 
και αγωνίζομαι για την ιδεολογία 
μου και τις αρχές του Κινήμα­
τος.

2) Αγωνίσθηκα και αγωνίζο­
μαι για την υλοποίηση και σω­
στή εφαρμογή του ΕΘΝΙΚΟΥ Συ 
στήματος Υγείας, για το καλό 
του λαού μας.

3) Δυστυχώς δεν μου επιτρέ 
πει ο νόμος να ενταχθώ σαν για 
τρός στο ΕΘΝΙΚΌ Σύστημα Υ­
γείας εφόσον έχω την βουλευτι 
κή ιδιότητα, οφείλω να σας ενη 
μερώσω: Γιατροί, βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ είχαμε προτείνει την 
ένταξή μας στο ΕΣΥ και την κα 
τάληιμη της θέσέως μας έστω και 
μετά την βουλευτική ,μας θητεία 
αλλά δυστυχώς δεν έγινε αποδε 
κτή η πρότασή μας.

4) Όταν είχα την τιμή να κλη 
Θώ για να ασκήσω τα καθήκον­
τα της Υφυπουργού γεγονός που 
ήταν ασυμβίβαστο με την άσκη 
ση του οποιουδήποτε επαγγέλμα 
τος δεν υπήρξε καν δίλημμα σε 
εμένα και εγκαΦέλειψα την άσκη 
ση του: ιατρικού λειτουργήμα­
τος καταθέτοντας δήλωση στην 
Εφορία για τερματισμό τωνεπαγ 
γελματικών μου δραστηριοτήτων 
και κλείσιμο του ιατρείου μου.

5) Σήμερα που δεν είμαι μέλος 
της Κυβέρνησης και η ιδιότης 
του βουλευτή δεν έχει το ασυμ

Μετά από συνεχείς εργασίες 
3,5 μηνών, ολοκληρώθηκε η σω- 1 
στική ανασκαφή του μεγάλου 
υπόγειου σπηλαιώδους μινωι- 
κού τάφου που βρίσκεται στον 
Πόρο και το οποίο είχε εντοπι- 
σθεί το φθινόπωρο του 1986, 
στη διάρκεια εκσκαφών για ε­
πέκταση του δημοτικού σχο­
λείου του προαστίου.

Την εποπ,τεία της ανασκαφής 
είχε η αρχαιολόγος της KF Ε­
φορείας Αρχαιοτήτων κ. Νότα 
Δημοπούλου, ενώ συμπαραστά­
θηκε η Νομαρχία και έδωσε 
πρόσθετη οικονομική ενίσχυση 
του Δήμου Ηρακλείου.

Ο τάφος χρησιμοποιήθηκε 
κυρίως κατά την πρώτη Υστε- 
ρομινωική Περίοδο (1550-1500 
π.Χ.) για αλλεπάλληλες ταφές. 
Είναι μεγάλος, λαξευμένος στο 
βράχο και έχει έκταση 70 τ.μ., 
με προθάλαμο, δύο ευρύχωρους 
θαλάμους και μεγάλο λάκκο - α­
ποθέτη στο βάθος.

Την οροφή στηρίζουν δύο 
τετράγωνες κολόνες (πεσσοί), 
λαξευμένες επίσης στο βράχο. 
Στον τάφο οδηγούσε λαξευτός 
επικλινής δρόμος, με σκαλοπά­
τια, που έκλεινε στην είσοδο 
με φράγμα ξερολιθιάς.

και ημιπολύτιμους λίθους.
• Ένα ζεύγος χρυσά σκουλα­
ρίκια κι ένα τρίτο χωριστό.
• Ένα ζεύγος σκουλαρίκια α­
πό μολύβι, υλικό σπάνιο για 
την εποχή.
• Έξι ενδιαφέρουσες σφραγί­
δες με ωραίες παραστάσεις γρυ­
πά, βούκρανου, πουλιού - ψα­
ριού, λιονταριού και αράχνης.

Η κεραμεική ήταν άφθονη 
•και πολύ ενδιαφέρουσα. Βρέθη­
καν πάνω από 200 ακέραια αγ­
γεία που είναι κυρίως πρόχοι 
και κύπελλα διαφόρων σχημά-

των. Πολλά φέρουν ωραιότατη 
διακόσμηση άριστης διατήρη­
σης. Αναφέρεται χαρακτηριστι­
κά ένα μικρό κύπελλο διακοσμη­
μένο εσωτερικά και εξωτερικά 
με λεπτότατη φυτική διακόσμη- 
ση από μπουκέτα κρόκων.

Βέβαια εκτός από τα παρα­
πάνω ευρήματα βρέθηκαν και 
μια σειρά άλλα εξίσου σημαντι-

Το θέμα της επέκτασης του 
ιΒενιζελέίου Νοσοκομείου τέθηκε 
χθες σε συνέντευξη Τύπου που 
έδωσαν η Τριμελής Επιτροπή 
γιατρών του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου και εκπρόσωποι της Παγ 
κρήτιας Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ 
Κρήτης.

Μιλώντας στους δημοσιογρά­
φους οι εκπρόσωποι των για-

ΤΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ

Τα ευρήματα στο χώρο είναι 
ιδιαίτερα σημαντικά. Σε έκθεση 
της κ. Δημοπούλου αναφέρο- 
γται μερικά απ' αυτά, που εί­
ναι:
• Περιδέραιο που απαρτίζεται 
από 12 χρυσές ψήφους διαφό­
ρων σχημάτων, 7 χάντρες αμε- 
θύστου και υαλόμαζας.
• Περιδέραια από 200 χάντρες 
ποικίλων χρωμάτων και σχημά­
των από υαλόμαζα, φαγεντιανή
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δεμόνων του σχολείου θα 
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Την Πέμπτη 12 Φεβρουάριου 
θα γίνει η τελετή ορκωμοσίας 
των νέων μελών του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου Ηρακλείου.

Η ορκωμοσία θα γίνει παρου 
σία του Νομάρχη κ. Λουικάκη 
στις 12 το μεσημέρι στο Νομαρ 
χιακό κατάστημα.

Ένα πρόβλημα που μας ντροπιάζει

Η ΖΟΟΚΑΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΤΡΙΤΗ συνέχεια του ρεπορτάζ 

της «Π» για τη ζωοκλοπή, 
σήμερα. Ο «Νόμος της 
σιωπής» είναι το θέμα.

Η Αστυνομία χαρακτηρίζει 
τον άγραφο «νόμο της σιωπής» 
σαν το σοβαρότερο εμπόδιο 
στην εξαφάνιση της μάστιγας.

Όι παθόντες όχι μόνο δεν κα- 
ταγγέλουν τη ζωοκλοπή αλλά 
πολλές φορές την αρνούνται. 
Δεν είναι σπάνιο το φαινόμενο 
να μαθαίνουν οι διωκτικές αρ­
χές κάποια κλοπή, να απευθύ­
νονται, στον ιδιοκτήτη για να 
την επιβεβαιώσουν κι αυτός να 
...κάνει πως δεν καταλαβαίνει!

Και βέβαια η στάση του δεν 
σημαίνει ότι δεν... ενδιαφέρεται 
για το γεγονός ότι του έκλεψαν 
τα ζώα. Λογικά πρέπει να συμ­
βαίνει το αντίθετο. Απλώς προ­
τιμάει να μη μιλήσει, φοβούμε-

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε.»
Κονδυλακη 25 — Τηλ. 252-180

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερϊσσου)

Προσφορά εβδομάδας:
• Μοσχάρι ελιά
• Μοσχάρι στήθος
• Αρνί Κρήτης

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

△ΡΧ·
△ΡΧ· 
Δρχ·

495
290
660

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ

ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗ
Στις 1·6 Ιανουάριου στα Κεντρικά Γραφεία του Συγκρο 

τήματος ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗ και παρουσία του προσωπικού του, 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας του 1987.

Ο Πρόεδρος κ. Τάκης Κουνινιώτης σε σύντομη· ομιλία 
του τόνισε ότι ο απολογισμός της περασμένης χρονιάς πα­
ρά τις αντιξοότητες, υπήρξε θετικός και ότι ο κύκλος των 
εργασιών έφτασε στις 7.088.710.918 δρχ.

Σημαντικό γεγονός υπήρξε ότι η Εταιρία βρέθηκε στην 
11η θέση από πλευράς μεγέθους εξαγωγών σε όλη την Ελλά 
δα με τη σημείωση ότι από τις ΙΟ προηγούμενες από αυτή 
Εταιρίες οι 7 είναι Κρατικές ή Πολυεθνικές και επίσης ότι 
βρέθηκε στην 8»η θέση από πλευράς απασχόλησης προσω­
πικού.

Στη συνέχεια αναφέρθηικε στις επενδυτικές δραστηριό­
τητες το ύψος των οποίων θα υπερβεί το 1.100.000.000 δρχ

Τέλος ανέφερε ότι το Υπουργείο ΒΐΌμηχανίας Ενέργειας 
και Τεχνολογίας αξιολογόνΤας ενέκρινε τη νέα επένδυση για 
υπαγωγή της στα Μ.Ο.Π.

Υπολογίζεται δε ετόνισε ότι με τις νέες επενδύσεις θα αυ 
ξηθεί το εργατικό δυναμικό κατά 37ο)ο.

Και κατέληξε ότι τα στοιχεία όλα αυτά δείχνουν ότι η 
Εταιρία συνεχίζει το αναπτυξιακό της πρόγραμμα και την 
ανοδική της πορεία.

Η χρυσή λίρα εκληρώθη εις την από 20ετίας υπάλληλο 
κ. Δημοπούλου.

νος την 
πτη.

Η ζωή

εκδίκηση τρυ ζωοκλέ-

ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
τον έχει μάθει (;) ότι

όταν ένας κτηνοτρόφος καταγ-

ΤΟΥ ΕΣΦΑΞΑΝ
ΣΤΗ ΜΑΝΤΡΑ

20 ΑΡΝΙΑ
©ρασντατη ενέργεια 

ζωοκλεπτών έγινε χθες 
τα ξημερώματα στο χω­
ριό Αγία Βαρβάρα. Συ­
γκεκριμένα άγνωστοι 
μπήκαν στο σταύλο του 
Γιώργου Καψινάκη, 47 
χρόνων, και έσφαξαν 19 
αρνιά κι ένα πρόβατο.

Ανακρίσεις για την 
ανακάλυψη των δραστών 
της πράξης αυτής, κά­
νει το Αστυνομικό Τμή­
μα Τάξης Αγίου Μύ­

ρωνα.

να δρα ασύδοτος. Ότι «σύμμα­
χός» του, ισχυρός δεν μπορεί 
πια να είναι η σιωπή του θύμα­
τος.

• ΑΥΡΙΟ: Πώς προσπάθη­
σε, κατά καιρούς, ο κτη 
νοτρόφος να αντιδρά- 
σει στη μάστιγα, και 
τι κατάφερε.

Αλ. Α. Ανδρ.

τρών τόνισαν με έμφαση ότι σή 
μέρα έχει δημιουργηθεί ένα No 
σοκομείο υπερτέρας με την κσ 
τάληψη.κοινοχρήστων χώρων α­
πό κρεβάτια αλλά και με τον κα 
τακερματισμό και διασπορά των 
νοσοκομειακών κρεβατιών σε 3 
διαφορετικά κτίρια μέσα στην πό 
λη.

Οι εκπρόσωποι των γιατρών α 
ναφερόμενοι στο θέμα αυτό επε 
σή’μαναν ότι η νοσοκομειακή περί 
θαλψη υποβαθμίζεται σοβαρά δε 
ιδόμένου ότι και τα τρία συγκρο 
τήιματα αντιμετωπίζουν λειτουρ 
γιικά προβλήματα.,

ιίδιαίτιερα επιισηιμάνθηκαν τα 
σοβαρά προβλήματα που αντιμε 
τωπίζει το πρώην Θεραπευτήριο 
στο οποίο ακόμη και η πρόσβα 
ση όπως είπαν πολλές φορές εί­
ναι αδύνατη.

Για το θέμα αυτό οι εκπρό­
σωποι της τριμελούς ζήτησα/ 
την άμεση παρέμβαση του Δή­
μου και την συμβολή του στην 
διάνοιξη του δρόμου.

Οι γιατροί, τέλος, ζήτησαν 
την άμεση προώθηση της δια­
δικασίας επέκτασης του Βενιζέ- 
λειου Νοσοκομείου, διαδικασία 
που —· όπως είπαν — χρόνια 
καρκινοβατεί και οι μελέτες δια­
δέχονται η μία την άλλη.

Στην χθεσινή συνέντευξη πα- 
ρόντες ήταν εκ μέρους της τρι­
μελούς οι κ.κ. Παπαδάκης Αλ., 
Λυδατάκη και Πυταρίδης, ενώ 
από την Ένωση Γιατρών του 
Ε.Σ.Υ. οι κ.κ. Τζαγκατάκης και 
Τζωρτζακάκης.

Επιστολές

γείλει μια σε βάρος του ζωο­
κλοπή, ο δράστης θα κτυπήσει 
και πάλι τον ίδιο. Έτσι λοιπόν 
προτιμάει να μη μιλήσει, ακόμα 
κι αν του έχουν κλέψει πολλά 
ζώα. Βέβαια διαφορετική θα εί­
ναι η αντίδρασή του σε άλλη 
περίπτωση. Όταν, δηλαδή, όλο 
το κοπάδι του έχει «κάνει φτε­
ρά». Τότε κάνοντας την καταγ­
γελία δεν θάχει να χάσει τίπο­
τα...

ΧΩΡΙΣ ΚΕΡΔΟΣ

Όμως σ’ αυτό το σημείο θα· 
πρέπει όλοι οι κτηνοτρόφοι, και 
κυρίως αυτοί που υπακούουν 
στο «νόμο», να καταλάβουν ότι 
έτσι δεν κερδίζουν τίποτα. Α­
πλά και μόνο θα καταφέρουν 
να δώσουν ένα γερό κτύπημα 
στο ζωοκλέπτη. Να τον κάνουν 
να νοιώσει ότι δεν μπορεί πια

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Πλάτωνος Λαοί 
θιωτάκη τα παιδιά του: κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 30. 
0Ο0 αντί στεφάνου όπως διατε 
θούν: 1) δρχ. 20.000 για - τον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 2) δρχ. 10.000 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η κ. Ευαγγελία Μαριδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Πλάτωνα Λασι 
θιωτάκη και αντί'στεφάνου για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Οι συνάδελφοι του Μάριου 
Δΐέδελετάκη στη μνήμη του, κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. πέν

0 -· Ν. ΙΡϋΠΙΙΙΚ mN» 
ONI™ THI "mUHJ,,

ΑΠΟ τον κ. Ν. Χριστινίδη ττη- 
ραμε την παρακάτω επι­
στολή :

Κύριε Διευθυντά,
Στο φύλλο 632)21.1.87 της 

τοπικής εφημερίδας «ΤΟΛΜΗ» 
δημοσιεύθηκε σχόλιο· με τίτλο 
«Ο κ. Χριστινίδης και οι μεθο­
δεύσεις της δεξιάς», φωτοτυπία 
του οποίου σας επισυνάπτω.

Σε απάντηση του παραπάνω 
σχολίου έστειλα την από 26)1) 
87 συνημμένη επιστολή μου

προς την αναφερομένη εφημερί­
δα η οποία δυστυχώς και πάρει 
την τηλεφωνική διαβεβαίωσι 
του Διευθυντού της, δεν είδε 
μέχρι σήμερα το φως της δη­
μοσιότητας.

Μετά από τα παραπάνω και 
επειδή ήδη πέρασαν 8 μέρες α­
πό την παράδοση της επιστο 
λής μου και το θέμα νομίζω δεν 
πρέπει να χάσει την επικαιρότη ■ 
τά του, σας παρακαλώ να μου 
επιτρέψετε να κάνω χρήση της

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΙΜΕΣ ΕΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη 

στην Μπουτίκ

ΘΑΛΕΙΑ
(πρώην Φιλήμων)

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, τηΑ. 227497

Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές από

1 Φεβρουάριου, μέχρι τέλος των Εκπτώσεων.
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τε χιλιάδες (5000) υπέρ του Συλ Κ 
λόγου ο «Καλός Σαμαρείτης».

ΕΥΧΑΡΙΕΤΗΡΙΟ
Μέσα ακόμη από τη λύπη που μας διακατέχει μετά τον 

ξαφνικό θάνατο ταυ προσφιλούς μας πατέρα και συζύγου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ

που κηδεύσαμε την 31-1-87 στο χωριό Κόξαρη Πεδιάδος, 
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε όλους εσάς 
που με τον αποιοδήποτε τρόπο μας συμπαρασταθήκατε 
στο βαρύ πένθος μας.

ιδιαίτερα ευχαριστούμε όλους τους συγχωριανούς, φί­
λους και συγγενείς, τους τρεις ιερείς (Κόξαρης - Γουβών- 
και Καλού Χωριού) καθώς, επίσης τους Αξιωματικούς και 
όλο το προσωπικό του Κ.Λ.Η.

Τέλος, το Γραφείο Τελετών κ. I. Μαρκουλάκη.

Η γυναίκα του: Στυλίανή.
Τα παιδιά του: Γεώργιος - Θεανώ Καιστελλιανάκη 

Μερκούριος - Μόρια Φουρτούνα
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κοινωνικά!
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Κυριάκος Κατιρτζής
Χρυσούλα Καραδαγλη 

αρραβωνι άρθηκαν, θερμά συγ­
χαρητήριά.

Η οικογένεια:
Παντελή Κυοιακάκη

^Ι.ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Οθέλλος
«ΑΣΤΟΡΙΑ1
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007 ε­
ναντίον Δρ No
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικός πειρασμός
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η μέρα των ζωντανών νεκρών
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Αλιενς (η επιστροφή)

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 4 Φεβρουάριου 1987
ΕΡΤ ϊ

2.00 Τήλέγραφος
3.00 Τσίρκο
4.05 Ουράνιο τόξο

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πεχυνάκης Γεώργιος του 
Κων) νσυ κατ τήξ Πσνωρίέας τό 
γένος Κυρισκσκη που γεννήθηκε 
στο θραψανό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πεδιαδίτη Ευαγ 
γέλια του Ελευθερίου κσι Της Αί 
κστερίνης το γένος Πρωτογερά- 
κη τίοίΐ γεννήθηκε και κατοικεί 
στά1 Ηΐιόκλέιδ πρόκειται 'fa παν 
τρεύτούν κάι ϋ γάμος θα γίνει 
στό Ηράκλειο

Π
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 
πούλου, Λ. Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—;Γαλανάκη Χαρά, Ζωγράφου 
20.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πιτροπάκη - Σέργιου Ιωάν­
να. πλατεία Κορνάρου 27.

5.00 Στο χώρο του ελληνικού
κιν)γράφου

5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδ'ήίσείζ

t ΟΡΙΣΜΕΝΑ έρωτήματσ έχουν (υποβληθεί από την στήλη προς ορισμένους υπηρεσια­
κούς παράγοντες κσι υπεύθυνους διαφόρων φορέων. Απάντηση δεν πήραμε, γεγονός που 
κατά την γνώμη μας σημαίνει ότι δεν έχουν κάτι να πούνε. Σήμερα θα επανέλθομε σε ένα 
ερώτημα άου θέσαμε στην Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου: Γιατί υπάρχει δια 
φορά στο ποσόν που εισπράττει ένας παραγωγός Που παραδίνει λάδι — της αυτής ποσό­
τητας και ποιότητας — στην ΕΓΣΗ και στην Ένωση Πεζών; Περιμένομέ απάντηση.

Ο Κισσανδρσκης Γεώργιος του 
Νικολάου κάι της Ελπίδας το 
γένος Παπάδάκη που γεννήθηκε 
στα Πάρτηρα και κατοικεί στο 
Ηράκλειό κσι η Γηφάκη Μαρία 
του Ιωάννου και της Ευφροσύ­
νης το γένος Πατσάκη που γεννή 
θηκε και κατσιικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν κσι ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Τσαγκαράκης Γεώργιος. Λεω­
φόρος Ικάρου 27.
— Σ.ΙΦ. Χατζάκη - Παπανδρου'- 
λιδάκη. 1821, 2.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΤΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΒΑΣ. Β. ΚΑΛΒΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίοπρος 
Μίεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη),

Τηλ. 243024

—θέροπευτήριο
— θέραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ο«ρ)Κά 

Μυρ)κά 
ΟφΟ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού.
— Στέφ. ΜΠαρκάτσας, λεωφ. I- 

κάρσυ.

— Βασ. Μεταξάς, λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων.

—^Πόν. Μωρα'ί'της, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Σταύρος Τζίκαζ, λεωφ. Κνω­
σού.

— Μαρία Στορα’ί'τη, λεωφ. Ιω-
νιας.

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΣΚΑΛΑΝΙ

Κάβε βράδυ

Στα Σπήλιά, θα ανοίξουμε την Τσικνοπέμπτη

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ειδικευμένο Συνεργείο

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

1
3 Ν. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΑΚΙΝΤΖΗΣ

Χρυσοβαλάντου 50
(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης)

Τηλ. 236114

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ’ οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

Χαρούμενες βραδιές. Κάθε είδους τραγούδια, στο

6.45 Αθλητισμός
7.25 Μ'ουσική και μουσικοί
7.40 ΦΠΑ
8.10 Ομιλείπε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κ'αλλιτεχνΐ|<ό καφενείσ

10.35 Κιγ)<ρική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.301 Ο κόσμος
7.30 Τσινί'α γιά όλους
9.30 Ειδήσεις

10. Τ5 Η τροφή μας
10.30 Τό μπαύρίν
1Τ.15 Αστυνομιιιβό τμήμα
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 4-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..,
07.00 Δίκτυα
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο

• ΛΙΓο πριν από τις Δημοτι­
κές Εκλογές, έγιναν στο Ηρά­
κλειο ορισμένες επισκέψεις για 
την αντιμετώπιση τσυ προβλή­
ματος τής ύδρευση^, θα περί- 
μενε κανείς να γίνουν παράμόι- 
ες συσκέψεις κάι μετά τις εκλο­
γές, αφού το πρόβλημα της ύ­
δρευσης είναι, κατά την γνώμη 
μας, το ιυπ' αριθμόν ένα τής 
πόλης μας. Βέβαια οι συσκέψεις 
δεν επαναλήφθηκαν και προ­
χθές αναγνώστης μας έλεγε: «Οι 
πριν τις Δημοτικές (Εκλογές συ­
σκέψεις για Το νερό ήταν απλά 
π ροεκλογι κά... πυ ρ οτεχ νήματα 
και πολύ φοβάμαι το καλοκαί­
ρι θα πιούμε το νερό — νερά­
κι». Και κάποιος που διαμένει 
σε «μειονεκτική» περιοχή τον 
άκουσε και του είπε: «Εμείς λέ­
με το νερό — νεράκι και τον 
χειμώνα, να το πείτε, λοιπόν, 
κΓ εσείς το καλοκαίρι για να... 
πατσίσομε». Και για να μην το 
παίρνομε στ' αστεία, φρονού­
με ότι το θέμα αυτό πρέπει να 
απασχολήσει την Δημοτική Αρ­
χή με μεγαλύτερη προσοχή.

ομίχλη του Λονδίνου, όπου σε 
μια στιγμή κάποιος περνάει δί­
πλα του, τον σταματάει και 
τον ρωτάει:

— Με συγχωρείτε κύριε, πού 
είναι ο Τάμεσης;

— Ακριβώς πίσω μου, του 
απαντάει ο άλλος.

— Μα είστε σίγουρος;
— Ασφαλώς και είμαι, τώρα 

βγαίνω...
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΗΝΥΜΑ ΜΙΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΞΕ
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΗΣ ΣΤΗ ΜΑΣΤΙΓΑ ΤΟΝ ΝΑΡΚΟΤΙΚΟΝ

08.00
08.45
09.00
10.00
10.15
11.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρ αδ ι οχ ρ ονογ ρ ά φημα 
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο

12.00 Η Κρήτη ιμέσα από κείμενα
12.10
12.30
13.00
13.05
13.30

Κοντυλιές
Μορφές του Αι γαίου
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις·

13.45 Δίκτυο

«ΗΜΟίέ *?ΓΜΤΡΙ<η 
ΙΛΙαΚΤΗΚΙΑ · AICY»YHtl< 

ΑΛ<3> MYKONlATHK 
'Οϋύς Num

ΠΜΙΚΤΛΜΚΗΟΚ ΤΥΡΟΓΚΛ*«Ι·Υ 

«ΜΜ· ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 
' Ηφαίστου 1* 

Ηράκλειο · Κρήτης

• ΔΕΝ καταλαβαίνω γιατί 
ορισμένοι επιβάτες που τα­
ξιδεύουν με την Ολυμπια­
κή, στις γραμμές εσωτερι­
κού, όταν μπουν στο αε­
ροπλάνο κάνουν... επίθεση 
στις εφημερίδες. Συγκεκρι-' 
μένα κατευθύνονται στην 
θυρίδα που βρίσκονται οι 
εφημερίδες, οι οποίες προ- 
ορίζονι*άι για τους επιβά- 
τες, παίρνουν δύο ή τρεις 
και... στρογγυλοκάθονται 
στη θέση τους. Μήπως θα 
προλάβουν στην διάρκεια 
της μισής ώρας της πτή­
σης να διαβάσουν τρεις, ή 
δύο ή έότω μια εφημερίδα; 
Ασφαλώς όχι αλλά βλέπετε 
είνισί χαρακτηριστικό του

Μαθητές και μαθήτριες, έχετε 
στα χέρια σας το μεγαλύτερο 
και πολυτιμότερο θησαυρό του 
κόσμου: είναι τα νιάτα σας και 
το γερό μυαλό σας.

Αγωνιστήτε για την πρόοδο 
ζήσετε χαρούμενα, υγιέστατα, 
τίμια, ευσυνείδητα, με του θε­
ού το δρόμο.

Ποτέ μη βάλετε ΝΑΡΚΩΤΙΚΟ 
στον οργανισμό σας, είναι ο τε­
χνικός παράδεισος, είναι οδυ­
νηρός, είναι η μεγαλύτερη μά­
στιγα με πολλαπλά βασανιστή­
ρια που συνοδεύεται και ο εξευ- 
τελισμός και η καταστροφή και 
αργά ή γρήγορα θα οδηγηθείτε 
στον αργό λευκό θάνατο.

Ποτέ μην προσφέρετε ναρκω­
τικό σε συνάνθρωπό σας, είναι 
το μεγαλύτερο έγκλημα και αρ­
γά ή γρήγορα θα οδηγηθείτε 
στον εξευτελισμό και στη φυ­
λακή.

Παιδιά να ακούτε τις συμβου­
λές των καθηγητών σας και ό-

λους που σας συμβουλεύουν, 
των γονέων σαξ, για να προο­
δέψετε στις σπουδές σας, στο 
επάγγελμά σας.

Και η μητέρα σας είναι η 
καλύτερη σας φίλη, διότι σας 
αγαπά αληθινά, πονεί και αγω­
νίζεται για το καλό σας.

Αυτή θα σας συμβουλέψει σε 
ό,τι συναντάτε και ακούτε στην 
κοινωνία είτε καλό είτε κακό.

Συνειδητοποιείστε την κατα­
στροφή των ναρκωτικών κλπ.

Οταν γίνετε θύμα τους θα 
σας εγκαταλείψουν οι φίλοι σας, 
θα σας περιγελάνε και η ψυχα­
γωγία σας θα είναι οι ψυχολό- 
γοι και οι ψυχίατροι και τα χά­
πια.

Και οι διακοπές και ταξίδια 
αναψυχής θα είναι τα νοσοκο­
μεία, ψυχιατρεία, κέντρα απο- 
τοξινώσεως και εργοθεραπεία.

ΟΧΙ άλλο θύμα, ΟΧΙ άλλοι 
θάνατοι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων

ΠΟΛΗΣΕΙΣ .

Ελληνα να μην κάνει 
πού πρέπει.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
λης:

Ένας ξένος έχει χαθεί

ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΡΙΜΙΑ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Λύρα - Τραγούδι1: 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΓΟΣ 
Λαούτο - Τραγούδι:

ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΠΑΣ
Μπουζούκι - Τραγούδι: 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ

αυτό

στή-

στην

Δεχόμαστε: Γόμους, Βαφτίσεις. Συνεστιάσεις.

Τηλ. 250862

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγό 
του μισού τόννσυ σε αρίστη 
κατάσταση, ελεγμένο από τα 
ΚΤΕΟ. Τιμή 400.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 711145.

(|Π450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης τουρι­
στικού καταστήματος εις το 
κέντρον της πόλεως, κατάλληλη 
και για χρυσοχοείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289145 — 280738.

(Π 425); 1=5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «REPO­
SE», λόγω ανάγκης. Κονδυλό- 
κη 37 και Παυσανίου, γωνία, 
στο β’ Γυμνάσιο θερίσου. Πλη­
ροφορίες μόνο εντός, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

ενδυμάτων σε κεντρικό 
του Ηρακλείου, λόγω 
νειακών υποχρεώσεων. 
231255.

(Π 346)

σημείο 
οικογε- 
Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΊ'τάνια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη 
Πεδιάδας.

(Π 329) .1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(Π 381) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π390) 1—15

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους μέ γούστο 

Σσς περιμένομε.

με νέα μουσική Δ)νση.

Ακορντεόν - τραγούδι: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

«ΚΡΟΝΟΣ» ίΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρες παραστάσεων: 5—7,30 — 10—12,30

Ένα σπουδαίο κιν)φικό γεγονός
ΟΘΕΛΛΟΣ

Η ταινία πού γυρίστηκε στο Λιμάνι του Ηρακλείου και στο 
Κάστρο ΚΟΥΛΕΣ. Συμμετέχουν 3000 Ηρακλειώτες κομπάρ 
σοι. Σκηνοθεσία: Φράνκο Τζεφιρέλλι.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΕΝΑΝΤΙΟΝ Δρ. No
Σην Κόνερυ. Ούρσουλα Αντρες

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,80 απογευματινή 

ΕΡΩΤΙΚΟΣ ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ

-

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 2U28S

Η ταινία που’περίμέναν ανυπόμονα οι εραστές της φρίκης
η Μέρα των ζωντανών νεκρών
A‘ Προβολή — Τζώρτζη Ναμέρά

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Ένΰρξη 7

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
μέ παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπϊες - Χαρακτικά

από ανέγνώρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Εβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΡ^ΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής σΤις κάτωθι τιμές:

Κανάρια αρσένικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζσβπέλες σρσενιικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κονάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1.900
Παπαγαλάκι σ 700

(Π 431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184.

(Π407) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμοκέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
νά. Δεκτός κάθε έλεγχός. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 7Τ110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νσ για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντιικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΆΣΤΡΟ» 
Ζωαδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπήγή).

(Π426) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, 
284.035.

(Π 391)

και στο τηλέφωνο

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφ· 
πιες τηλίφ. 237644, τι® 
πρωινές ώρες.

ϊ—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
■ μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φού πολη. Τη λ. 242853.

(Π216) 1—15

Στερνός χαιρετισμός στον αλησμόνητο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΑΚΗ
Συντ)χο Αρτοποιό

που κηδεύτηκε στο Βραχάσι. την 21-1-87·

Πικρό χαμπέρι σ' όλους μας έφερ' ο θάνατός σου 
πένθος βαρύ στους συιγγενείς σΤήν σξίά Ούντραψό αύα. 
Ανθρωπος αξιόλογος σε όλη Τη ζωή σόύ 
άφησες γυιό όπου τιμά Τη φήμη τη δική σου.
Εργατικός, ακούραστος, σύζύγσς μπιστεμένος 
πατέρας αψεγάδιαστος παππούς αγαπηιμέινος. 
Αγνός απλός στοχαστικός τίμίά ρ δούλεψή σου 
ιί'άί ιμίά καλή αθ'4ολή ή κάθε θϊήτηίσή σού.
Έτίμησες τον τόπο σου με τη διαγωγή σου 
και τη σωστή ανατροφή που δώσες.στο παιδί σου. 
Τάδες με άξιία σύντροφο απακίάτασΤημένο' 
γκσνιισ γιατρούς καμάρωσες - της τύχης πεπρωμένο. 
Διίκσιώθηικαν οι κόπΟί σό'ύ μέύα στή'ν Κοινωνία 
ιμε μία σεμνή αγνή ζωή γεμάτη αρμονία.
Γίνεται ο πόνος πιο βαρύς σαν έχεις να θυμάσαι 
μόνο καλές αθιβολές γΓ αυτόν που συιλλογάσαι. 
Κι εσύ άξιε γέρονΤά, καύχημα και τιμή σόυ 
μια 'νάμνηίση παράδειγμα' για μας θα ν' η ζώή σού. 
Κάρπισε το παράδειγμα σ' αγγόνια και παιδιά σου 
σωστά κλούθούν τα βήματα της στράτας της δικιάς σου. 
Μα όμως φεύγεις γέροντας άξιος και τιμηιμένος 
σεβάσμιος αγαπητός, πατέρας λατρεμένος.
Κι αφήνει 'να παράδειγμα η άμορφη ζωή σου 
νά' μίμηθούίν επάξια φίλοι κσι συγγενείς άόΰ. 
Είνάΐ μια αναγνώριση- που μόνο αυϊή* σού φτάί/ίι 
φ'ό'ρός ελά^ι'στοζ ήιμήζτΌ νέΚρικό ότέφανί.1 
Μέ μια ενδόμυχη ευχή η μνήμη σου· ν' αγιάζει 
καί ναν’ το χώμα αιέρινό όπου θα σε σκεπάόει.
Αιώνιό κι αληοιμόνητη η μνήμη σου.

Από μέρους των Εφοριακών Ηρακλείου συναδέλφων 
των παιδιών σου Γεωργίου και Φωτούλας Μαρκάκη 

ΓιάννηζΠ. Καψετάκης

ΠΟΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΘΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ
ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ

Φεβρουάριου

Από 9—2—Ϊ987 ρέ&ι 1'3— 
2—Τ987:

Τα ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΜ - 
8801 μέχρι ΗΜ-9480.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτω των 3,5 
τόν. Μ'.Β.): Από HW-4631 μέ­
χρι ΗΝ-5010.

Απο 16—2—1987 μέχρι 20— 
2—1987:

Τΰ ΕΠΙΒΆΤΗΓΑ: Από ΗΜ- 
9481 μέχρι ΗΝ-1200.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ': (κάτω των 3.5 
τόν. Μ.β./: Από ΗΝ-δΟ'Ι'Ι μέ­
χρι ΗΝ-5360.

Από 23—2—1987 μέχρι 27— 
2—1987:

Τα ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΝ- 
1201 ύε&ϊ ΗΝ-2700.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτω Τών3,5 
τόν. Μ'.Β.): Από ΗΝ-5361 μέ­
χρι ΗΝ-5710.

Από το’ kXEO Ηρσκλεΐόϊί α­
νακοινώθηκε ότι μέσα στο Φε­
βρουάριο θα πρέπει να πέρά- 
σουν από έλεγχο τα παρακάτω 
οχήιματά:

Από 2—2—1987 μέχρι 6—2— 
1987:

Τα ΕΠίΒιΑΤΗΓΑ: Από HIM - 
790'1 μέχρι ΗΜ-8800.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (Κάτω των 3,5 
τόν. Μ.Β.): Από MN - 4201 μέ­
χρι ΗΝ-4Θ30.

ΣΤΕΡ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Τΰ Εκπαίδευτήιριο Βασικής Εκ 

ιπαίΐδεύσης της Σχολής Ταυριστι 
ικών Επαγγελμάτων Ηρακλείου το 
οποίο βρίσκεται στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι Ηρακλείου, ανακοι 
νώνει ότι την 18η
ημέρα Τετάρτη και ώρα 11 π.μ. 
(πέρας λήξεως προσφορών), θα 
διενεργήσει στο Γραφείο του Εκ 
παιδευτηρίου διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη Προμηθευτών - Ερ 
γολάβων των κάτωθι ειδών:

α) Άρτου.
β) Ειδών Παντοπωλείου (τρο 

φιμσ, κονσέρβες, αλλαντικά, τυ 
ριά, είδη καθαριότητας κλπ.).

γ) Ειδών Κρεοπωλείου - Ιχθυο 
πωλείου.

δ) Ειδών οπωροπωλείου.
ε) Ειδών Χαρτοπωλείου.
στ) Ειδών Γαλακτοπωλείου 

(γάλα - αυγά)
ζ) Εργολάβου απορρυπάνσεως 

ρουχισμού
η) Εργολάβου μισθώσεως α·υ 

τοίκινήτων πούλμαν
θ) Εργολάβου! εκτύπώσεως, 

διαφόρων εντύπων.
Πλήδοφορίες και αντίγραφα 

διακήρυξης παρέχονται στα Γρσ 
φείά τσυ έκπ) ρίόυ καθημερινά α­
πό ώρα 08.06—Τ5.00 μ-μ1. τηλ. 
761.363.

Εκ Υόυ Εκπ)ρϊου.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ
4 ΤΟΝ. ΛΑΔΙ 
ΑΠΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγάκης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, crro συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγεισ οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ΚΑΤΕΕ. Τήλ. 280341.

(Π 353) 1—6

Τέσσερις τόν. ελαιόλαδο αξίας 
1.200.000 δρχ. έκλεψαν άγνω­
στοι χθες τα ξημερώματα από 
το ελαιόυρνύδ εργοστάσιο τού 
Συν)σμ'ού Αποστόλων Πεδιάδος. 
Ανακρίσεις κάνει το Αστυν. Τμή 
μα Τάξης Καστελλίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥιΠΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΆΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΙΚΡΙΗΤΙιΟ ΒιΕΝΙΖΙΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΆΝΑΝΕΙιΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτΐιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόάιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θσ γίνει στις 6 
ΜΟρτίσυ 1987 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12 μεσημέρι στα 
Γραφεία τσυ Νοσοκομείου για 
την προμήθεια ειδικών κονσο­
λών για την Μονάδα Εντατικής 
θεραπείας και το Τμήμα Προώ­
ρων Βρεφών.
Για περισσότερες πληροφορίες 

όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ­
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη’ μέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ~ 
Παράρτηιμα Ανατ. Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στην κλήρωση που έγινε την 

Δευτέρα 2 Φεβρόυαρίου 1987 
στα γραφεία της ΕΛΜΕ Ηρακλεί 
ου, ο λαχνός υπ’ αριΟ. 373 κέρδι 
σε τον υπολογίότή.

Αήό το Δ.Σ.
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ~ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

Με απόφαση Γενικής Συνελεύ 
σεως το Σωματείο μας καταδικά 
ζει την πυρηνική δακιιμή που θα 
γίνει στη Νεβάδα στις 5 του Φλε 
βάρη και δηλώνει την συιμπαρά 
στάση του στα Κινήματα Ειρή­
νης.

Εκ τού ΔΊοίκ. ϊυίμβουλίου

Δ I A Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
στρατεύσεώς MINI CUPER σέ 
αρίστη κατάσταση ,μίε πολλά 
εξτρσ. Τιμή1 προσιτή. Τηλέφ. 
250945 (8 - 4). τον Κ. ΓιύΆΐη.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HFLMAN 1500, μο­
ντέλο '73, σε καλή κατάστασή. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Π448) 1—1Θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 CC, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργια λάστιχά, οικονομικό 
σε Κατανάλωση. Τηλ. 256252, 
από 8 rtyt — 8 μ.μ.

(Π 447) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' γραφείο έπίήλωμένο 
με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, σΤο κέντρο της 
αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

(Π 449) 1—6

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο φά^ρό μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη 
ενοικιαστού αυτομάτου πωλη- 
τού καφέ - σοκολάτας για την 
κάλυψη αναγκών ιδιωτικού και 
στρατιωτικού προσωπικού της.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί την 20η—2—87 ημέρα Πα­
ρασκευή και από ώρα 10-12 
(πέρας προσφορών) στο 4ο 
Γραφείο) 7ή ΜΟΜΑ.

Διάρκεια σύμβασης ενοικιά- 
σεως ένσς (1) χρόνος μεδικαϊω- 
ιβα παρστόσεώς επί τρίμηνό.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια- 
γωνισίίό Τ5.000 δρχ. ή εγγυη­
τική επιστολή· Τράπεζάή.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα από την 7η ΜΟΜ^Γο 
Γραφείο, τηλ. 220732- 282497. 
Ηράκλειο 22 laVouapiOu 87

ΑΠΟ ΤΗΝ 7η ΜΟΜΑ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
Λ

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο κλειδιά σε χρυ­
σή κλειδοθήκη μεταξύ πλατείας 
θιακάκη και Χερσονήσου. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 226238 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 52) 1—2
ΣΤΕΓΗ ΓίΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τήλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
ΠΙΤΣΑ - ΛΑΖΑΝΙΑ - ΜΟΥΣΑΚΑ 
δωρεάν διανομή κατ’ οίκον. Τρο 
φοδοσία καταστημάτων — πα­
ραγγελίες για γιορτές και γενέ­
θλια. Εξυπηρετούμε όλες τις η­
μέρες και όλες τις ώρες. Πίτσα 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ. Τηλ. 286243.

(Δ 50) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιοβρεφοκόμος 
σνσλσμβάνει κρατήσεις παιδιών 
όλη μέρα. Τηλ. 250600, εκτός 
Σαββατοκύριακο.

(Δ 53) 1—2
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ46) 1—ίο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Τηλ. 233054.

1—1
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νο 253402.

0^77) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ, πτυχιούχος Πα- 
ντείου, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. 
ιΠληροφορϊες τηλ. 255962.

(Μ’ 78) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλοσοφικής παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 221730.

(Μ 79) 1—2

ΓίΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
από ειδικό και άμεση εξυ 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε 
255636.

(Δ51) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα 
στα Μαθηματικά - Φυσι­
κή - Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ε­
πίσης αναλαμβάνω προ- 
ετοιμασίσ για Τη - 4η Δέ- 
σμη στα Μαθηματικά. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423 (9 - 5) και 
288249 (5-9.30).

(ΙΜΙ76) 1—2

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από ΤήΥ 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων T3 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΪΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣβ 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπΈί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήισεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1806, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—83

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζέι υποψήφιους Της και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνσσίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

(Μ75) 1—10

ΝΤΕΝΤΕΚΤίΒΣ 
«GRETA ATLASb 

ίο μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώ'σέως'. 
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, έμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
ί4ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, άρνϊες. 
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών, ειδικευ­
μένος για επαγγελματίες, με λί­
γο χρόνο, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Αγγλικών σε επαγγελ- 
ματίες, μαθητές, φοιτητές κιλπ. 
Τηλ. 243869, ώρες γραφείου.

(Μ 71) , 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου — Α’ 
και Β’ Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 251013.

(Μι 67) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μάθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 03ή' 1—6
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδϊ- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

(Μ 74) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικόύ κατ’ 
οίκον. Πληροφορίες Υηλέφωνο 
288522, ώρες γραφείου.

(Μ 73) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20

Ι
Α ΛΥΔΑΚΗΖ Γ ΣΥΝΑΤΕΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
’ — Φινίριισμα κατασκευής )
1 ■— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι — Αποθήκη - γκαρσζ. 1

— Εξώάτες πλΐήΌόζ άνω του 1,80 μ.
' Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

- ΛίΑ- 289296 — !

I
 ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: ! ί

TftAVELAND ΚΡΗΤΗΣ ί;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαραίτητα , > 
προσόντα: Αριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- ;
του και προ ϋπηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.: 11 
τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγουρόκή, ώρες γραφείου. ■ ‘

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ALFA ΠΟΜΕΟ SPRINT ;;
30.000 χΧμ., έζτρα ζαντολάστιχα Κάι ράδιο - κασσείόφώ- ]!νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες κατάστημάΐων. ’!

I
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ί*

για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο <[

ΖΗΤΕΙ ί;

Δύο συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα <[

προσόντσ; J >

1) Ηλικία 25—45 ετών

2) Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου Ji

3) Εμπειρία στις πωλήσεις Ί

Προσφέραντατ:

Επιτυχημένη καρριέρα. Υψηλές οικονομικές παροχές και < ’ 
προμήθειες. Άρτστες συνθήκες εργασίας. >

Για προσωήιΥή' συνέντευξη τηλεφωνήστε τηλ. 228578, J > 
10—Τ2 π.·μ. Καθήμερίνώς ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα s 
στην Τάχ. θυρίδα 1'291, Ηράκλειο, 711 10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και ανεξάρτητα δωμά­
τια. οδός Νεοφύτου Πεδιώτου 
10. Τηλ. 280136.

(Ε94) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πάρκο θεοτοκοπούλου 
(ιΟ.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282047, ώρες γραφείου.

(Ε 98) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για φοιτητές ή έβγάζόμε- 
νους. Τηλ. 253172.

(£95) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα έναντι 
ξενοδόχείου «Αφροδίτη», 200 
μ. μαζί με μια γκαρσόνιέρα. 
Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ι­
ωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώ­
ρα από 12-2 μ.μ.

(£96) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές. Πλη 
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

(£103) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ. στην πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά, ισόγειο σε οικοδο­
μή 4 διαμερισμάτων. Τηλέφωνο 
238159.

(ΙΕ 102) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
μονοκατοικία 1ος όροφος, και­
νούργιο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286183, ώρες καίάστημάτων.

(ΙΕ 101) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη· επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Άννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 καί 6-8 καθ' έκαστη.

(Ε 97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β' ορό­
φου, 35 τ.μ., με ατομικό WC, 
διαμπερή οικοδομή, Αρκολέο- 
ντος και 25η Αυγούστου, β' ό­
ροφος. Πληροφορίες ώρες Ιδ.οο 
-19.00, τηλ. 220477 και Σάβ­
βατο πρωί 10.30 - 11.30.

(Ε99) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια υπερλούξ, με κεντρική 
θέρμανση και μια γκαρσονιέρα 
στην οδό Ομήρου 42 (Ατσαλέ­
νιο). Πληροφορίες τηλ. 231383 
— 284028.

(Ε107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στην οδό Βιάννου 15- 
17 (πλατεία Κορνάρου). Πλη­
ροφορίες τηλ. 232411.

(ΙΕ 106) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 288.533.

(6105) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι κοντά στο 
κέντρο (Μυλοποτάμου 6, πλη­
σίον στο Υγειονομικό) στο β' 
όροφο. Πληροφορίες στο τηλ. 
283074.

(Ε104) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1 - 2 μ.μ.

(Ε100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 281907.

(Ε108) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 225.845, α­
πογευματινές ώρες.

(ΙΕ 109) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
ταυ Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 30 τ.μ. με WC, στην 
οδό Μεραμιβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφ. τηλ. 226733.

(Ε51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(Ε 57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλα­
τεία Μουσείου. Τηλ. 284573.

(Ε 64) 1—6
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

(Ε965) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(Ε23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 — 
226528 — 227817.

(Ε56) 1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε992) 1—-6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οροφο- 
διαμέρισμα 80 μ2 στην πλατεία 
του πρακτορείου Χανιών, ένα­
ντι «Ξενία». Τηλέφ. 286471 — 
243538.

(ΙΕ 88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πο- 
λυτελεστάτη στην περιοχή' Γιό- 
φυρο, δίπλα στα παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 250407.

(£87) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά με 
βοηθητικούς χώρους για lotH- 
λες. Πληροφορίες τήλ. 225282.

(£86) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφό, 6 
κυρίων δωματίων, πολυτέλούς 
κατασκευής, με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ., επί της οδού Α- 
νώπόλεως 16 (πίσω από; την 
παλιά «Ηλεκτρα»). Τήλ. 221755 
— 285294.

(ΙΕ 85) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
κουζίνα, οδός Παντζελίου 16 
(Μασταμπά). Τηλ. 252967.

(Ε 84) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, διαμπερές, πο­
λυτελούς κατασκευής, με θέα το 
λιμάνι. Πληροφορίες Μετεώρων 
14, τηλ. 225792, αΠό 10-12 π. 
μ. και 6-3 μ.μ.

(ΙΕ89) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κοντά άτο 
«CRETA BEACH», καινούργιο, 
επιπλωμένο, με κεντρική Θέρμαν 
ση. Τηλ. 287044 — 284385.

(Ε 90) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. Τήλ. (081) 280908

(£91) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243365.

(Ε92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ,ιμ. άλησίον ΤΕΙ Ηρακλείου με 
κεντρική θέρμανση*. Τηλέφωνο 
250574.

(£93) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ άτη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα- 
τάλληλσι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
μονοκατοικία σε εργαζόμενους. 
Πληροφορίες τηλ. 220040.

(£ 80) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι­
σμα, 1ου ορόφου, με ανεξάρτη­
τη είσοδο, χωρίς κοινόχρηστα, 
με τηλέφωνο, Λ. Σοφ. Βενιζέλου 
55, κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256.317, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ε 82) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός έφόδου 1-2.

(Ε53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 ( 
1)2 στην οδό Παρνασσού 7 (γή­
πεδο ΟΦΗ). Τήλ. 255685.

(£83) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε995) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(2115) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
ως βοηθός υδραυλικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285.890 - 283747.

(Ζ211) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδά- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ.
250460.

(Ζ212)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετερία - PUB 
«LAOITE». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ213) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπάλ­
ληλους, σερβιτόρους με προ’υ’- 
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ194) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν και 
μπαρ - ,μαν για πρωινή και βρα- 
δυνή βάρδια, αντίστοιχα, σε 
καφέ - μπαρ στη Χερσόνησο 
για την καλοκαιρινή περίοδο. 
Τηλ. 223914 — 239365, 7-10
μ.μ.

(Ζ 244)

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής, 
με πείρα στις κατασκευές δημο­
σίων έργων. (Εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ246) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια από βιοτεχνία μαξιλαριών. 
Τηλ. 257389, Μάχης Κρήτης 15.

(Ζ 249) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά- 
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 238523, από τις 11 πψ.— 
2 μ.μ,

(Ζ 248) 1—7
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται, δραστή­
ριος και συνεπής, με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργοτα­
ξίου) για σωστή συνεργασία. Η 
αμοιβή συζητείται. Τηλέφωνο 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ245) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γιά την 
πιτσαρία «DEL1CIA». Τηλέφω­
νο 226519.

(Ζ 259) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
IM. Μαραγκάκη - Ε. ΦωτειΥάκη 
ζητούνται: 1) Υπεργολάβοι οι­
κοδομών. 2) Καλουπατζήδες. 3) 
Εργάτες. Πληροφορίες Τηλέφω­
να 223515 — 223516, οδός Δι­
καιοσύνης 51.

(Ζ 260) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 17 ετών 
γιά να εργασθεί σε αποθήκη 
παιχνιδιών. Τηλ. 225403.

(Ζ266) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
σε σουβλατζίδικο. Πληροφορίες 
’Εβανς 64 (παραπλεύρως Ομη­
ρόλη) .

(£265) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό γραφείο 
σχεδιόστρια αρχιτεκτονικού σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλ. 242454

(Ζ 263) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στον Άγιο 
Νικόλαο σε εστιατόριο πολυτε­
λείας. Πληροφορίες τηλ. 283291 
— 280679.

(Ζ262) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για του­
ριστικό γραφείο. Εγγυημένα 
κέρδη. Άριστες προοπτικές. 
Γράψατε Τ.θ. 1456 Ηράκλειο.

(Ζ 268)* 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Πρσσφέρσΰμέ απο­
δοχές 100.000 το μήνα. Ζητού­
με νέο ή νέκι μέ)(ρι 30 ετών. Το 
άτομο που θα επιλέξουμε πρέ­
πει να είναι δραστήριο, εργα­
τικό. σοβαρό, (ιέ ικανότητα 
στις πωλήσεις (όχι πλασιέ)1 και 
να έχει τη δυνάτόΤητα να τα­
ξιδεύει σ’ όλη την Κρήτη. Α- 
παροίτητο αυτοκίνητο. Για ρα­
ντεβού τηλεφωνήστε στα τηλέ­
φωνα 226536 - 37.

(Ζ 267) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μο 
νόδσ ζητεί πεπειραμένο 
Miarrp. Γερμανικά σΠαρσί 
τηΤα. Επίσης ζητούνται' 
κάι σεριβιΤόρες. Πληροφ. 
<για ραντεβού κ. Λσυκό- 
ποΰλο αΠό 9—3 μ.ιμ. Τηλ. 
0897)22575, 22677.

(Ζ^64’)! 1—6

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ θ δραστήρια 
και δυνσμικά άτομα φιλό 
ιδοξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ^Τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτιικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
ικιείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιττρόσω 
ποι για διαφημιστικά είδη 
δώρων, με πολύ καλές προ 
οπτικές. Ο έχων μεταφορι 
κό μέσον θα προτιμηθεί. 
Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 
186 δίπλα στου Τσιντά- 
ρη. «Διαφημ'ΐστικά PRI- 
MER0» Σπινθάκης.

(Ζ2β1) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π,μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Εβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ269) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλά πιστολά­
κι, καθώς και όλες τις άλλες ερ­
γασίες. Πληροφορίες Δημοκρα­
τίας 89. τηλ. 239431.

(Ζ250) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ πόθεση η επαρκής προ'υ'πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ιδίου αντικειμένου. 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 247) 1—6

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100, 
από 4-7 μ.μ.

(Ζ252) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί­
δικο από 16- 18 ετών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ 256) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά οδη­
γό για μόνιμη εργασία με απα­
ραίτητη προ'υ'πηρεσία σε χω- 
ματουργικό και σε τριαξονικό 
αυτοκίνητο. Τηλ. 253.568 — 
244.166.

• (Ζ 253) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Συνεταιρι­
σμό Φαρμακοποιών υπάλληλος 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου για μεταφορά φαρμάκων 
και εσωτερική εργασία. Τηλέφ. 
222436 — 284767.

(Ζ254) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Συνεταιρισμό 
Φαρμακοποιών υπάλληλος με δί­
πλωμα μοτοποδηλάτου για δια­
νομή φαρμάκων. Τηλ. 222436 — 
284767.

(Ζ255) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ για να αναλάβει 
και πλυντήριο αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 231.658, 8 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Ζ 233) 1—5
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑλ, 
λεωφ. ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινές ώρες. Τηλ. 258218.

(Ζ218) 1—5
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τήλ. 23'1125 - 284352.

(Ζ251) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ 2W 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Σίτη. Τηλ. 
243067.

(Ζ 222) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός (Ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Στσυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ^23) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
■κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απασχόληση υπαλλήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
Υικά, Αγγλικά και μαιν- 
κουράντ. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ206) 1—7

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτές και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30'— 3,30·.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχαίλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 2267Τ2 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μόρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 
μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λευθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6— 
8 καθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινωνι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρύ κύκλο 
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον π-ροσωπι 
κώς πλατ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο 
ρος γραφείον 5 από 9—3 
και 6—8 καθημερινώς.

(Ζ189) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για το υποκ)μα της στο 
Ρέθυμνο. Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Σχο­
λής. 2. Δίπλωμα οδηγήσε­
ως. 3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ υ' 
πηρεσία στις πωλήσεις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικός 
Ρεθύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Αποστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
καιρινού 249. ΤΤ 712 01 
(υπ' όψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ρ ι άδη).

1—6

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ σε ρε- 
στωράν παραλιακό (δί­
πλα στο «Κρετα Μάρις») 
ζητούνται κοπέλες να γνω 
ρίζουν απαραιτήτως την 
αγγλική και μια κοπέλα 
(όχι απαραίτητη ξένη 

γλώσσα), 2 γκαρσόνια 
(άνδρες), μία λαντζέρισ­

σα. Εξασφαλισμένος μι­
σθός άνω των 120.000 
δρχ. όσοι εργασθούνστο 
σέρβις. Πληροφορίες τη­

λέφωνο 285.680.
(Ζ 257) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρό­
νο, στον Κόκκινο Πύργο, με ε­
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χ[Μήάτάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ.

(Ζ 197) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι- 
κίαση από 40-60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Ζ191) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες Και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάδη Καστσνάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ201) 1—6
ΑΓΙΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Ηρακλείου 
ζητούνται πεπειραμένοι σερβι­
τόροι καί λαντζέρισσες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221371 - 255553.

(Ζ228) 1—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι­
σμένη ξυλεα, κυρίως λατάκια, 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
254483 — 0894)41320, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ 240) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για νο προσέ­
χει μωρό από 4 το απόγευμα — 
11 το βράδυ. Πληροφορίες στο 
σουβλατζίδικο Τσιχλής, πλατ. 
Αγ. Νικολάου, Ν. Αλικαρνασσός, 
10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ238) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Βοηθός μαγεί­
ρου. 2) Σερβιτόροι και βοηδοί 
3) Λαντζέρισσες. 4) Μπάρμαν. 
5) Υπάλληλος γενικών εργασιών 
με δίπλωμα αυτοκινήτου στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες καθ εκάστην ώρα 6-7 μ. 
μ., τηλ. 221491.

(Ζ225) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθύμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5 - 10.

(Ζ 166) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3. έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ 145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
-KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
'Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑθΛΟΜΑΡ 
ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ258) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας «ου είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ987) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7-8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ209) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ 72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυχτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζόκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION, 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή ACKONA 
1600, ακρυλλικό βάψιμο. Σε πο­
λύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες κ. Κυπριωτάκη 8.30-13.30 
—'5.30-8. Γίνονται κάι ευκο­
λίες. Τηλ. 251.966.

(Π 433) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε api- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑί επί της οδού Πρα- 
κτικίδου 19 (ιΚρσ'Τικόζ Συν) 
σμάς)' άϊέξόΥέλής δίπάτη Οικία, 
μώΥό άέτ|5ήτισίς. Γλήροφορίες 
τηλ23384θ.
. frY463) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια' SNAK 
BAR στο. , κέντρο της. πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 233.756 από 
9 - 15.00 και 228.178 από 11 - 
12 μ.μ.

(Π 464) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ϊϊύΥοκίγητο W.V. 
κλούβα, μόγτέλο 77, με ταπέ- 
τσαρία πίσω ραδιοκασετόφω­
νο. Δρχ. 550.000. Πληροφορίες 
τηλ. 242355.
. (Π 466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Πό­
ρο, απέναντι από το λιμάνι, ε­
ντός σχεδίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250048.

(Π 458) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρό άέ"' τιμή1 ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 230813 
— 234659.

(Π 459) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες 7-9 μ.μ. στο τη­
λέφωνο 9324393 Αθηνών.

(Π 461) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρήόη πολυτε­
λούς εστιατορίου (θερινό - χει­
μερινό) . Πληροφορίες τηλέφωνο 
226584, ώρες γραφείου.

(Π 462) 1—4
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ μηχανή 
προβολής, 16 Μ.ΙΜ., σε αρϊστη 
κατάσταση πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 243630.

(Π 453) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Χανιώ- 
πορτας α' όροφος από 4 δωμά­
τια, κουζίνα, λουτρό και απο- 
θήκη, σε κατοικία διόροφη. Τι­
μή δρχ. 3 εκατομμύρια. Επίσης 
οικόπεδο στην Κηπούπολη 280 
τ.μ. άρτιο. Τηλ. 289050.

(Π 454) ι—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με100 
ρίζες ελιές αραιοφυτέμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη 
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γεία. ζυγαριά, ζαμποναμηχάνή 

ΐ και βίτρΐνές. Τηλ. 288720.
ί (Π457) 1—3

8 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ· σε τιμή ευκαιρίας 
ηλεκτρική ραπτομηχανή, μικρό 
πλυντήριο ρούχων, ζυγαριά και 
είδη κουζίνας, ϊήλ. 25βί67. ώ­
ρες 1 μέ)(ρϊ 3.

(Γ/456)1 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άτην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός ρ:Κιόίμθυ, όίκό- 
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π:451) 1—5
ΠΩΛΕΠΆΐοίκόΐά'έδο ενός στρέμ 
ματος μι 2 πρΰσόψεις στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
286343, βρσδάνές ώρες.

(Π,452) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ πάλάιά οικία 4 δω­
ματίων. επί οικοπέδου 107 τ.μ. 
στην οδό niavaaaVoui‘ife, κοντά 
στη Χανιώπορτα. Τηλ. 283846.

(It 465.· ί—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διαισκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
22T309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπό ανέγερση επί 
της λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 467) 1—5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και μέ· τρα­
πεζικό δάνειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 238139, βράδυ, και 
287992 οπό 8.30 - 8 μμ·.

(Π 468) ,1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
Πάνω. Τηλ, 238139 και 283150.

(Π 469) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ ολόκληρος όροφος ρετιρέ 
1^4 τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τη­
λέφωνα 287992 — 238139.

(Π 470). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35-37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11 -3 μ.μ, και 6«.12 νυκτερινή.

(Π 367); 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφείο 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστά, σε πολύ καλή τίμη. Τηλ. 
241.279.

(Π344)] 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρϊστη κατάοταση. Τηλ. 286489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ριεύμςι, ,γεώτ 
τρηση και στεγασμίένους χώ­
ρους συνολικού εμβιϊήού περί­
που 700 τ.μ'. Τηλ, 234754.

(Π358) \·' 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 CC, μοντέλο 80, σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
251405.

(Π 428) 1 _ 1—6
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ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α

Οι συντελεστές όλων των Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ με πολλές εΑλείιμείζ οτην ΈΟεοοα προϊόντων και υπηρεσιών
«ΣΤΑ έγκατα του μακρόκοσμου: Στοιχειώδη σωματίδια και οι 

δυνάμεις της φύσης» είναι το θέμα της διάλεξης του καθηγητή 
Φυσικής του Παν)μίου Κρήτης κ. Μαν. Φλωράτου, που θα γίνει 
σήμερα στις 5 το απόγευμα στο Αμφιθέατρο Β' του Π.Κ.

ΜΕ το αβαντάζ του 3—0 του 
πρώτου αγώνα που έγινε στο Η 
ράκλειο, ο ΟΦΗ αγωνίζεται σή 
μέρα το απόγευμα στην Έδεσσα 

. με τον τοπικό ΕδεσσαΊ'κό για το
Κύπελλο Ελλάδας.

λει να ξεκουράσει ο κ. Γκέ 
ραρντ. ,

ΧΘΕΣ το πρωί ρι ποδασφαιρι 
στες του ΟΦΗ .προπονήθηικαν 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ

σκεται η ομάδα της Έδεσσας με 
21 βαθμούς (τέριμ. 29—20). Την 
περασμένη Κυριακή έπαιξε εκτός 
έδρας και έχασε από την Νίκη Β.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
είναι σαφώς ανώτερο από τον αν 
τίπαλό του λόγω και διαφοράς 
Κατηγοριών γι' αυτό και δεν θα 
επιδιώξει απλά να πρακριθεί αλ­
λά να περάσει στους «16» του 
Κυπέλλου με μια μεγάλη νίκη.

λόγου ενώ το βράδυ «πέταξαν»

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σουν σήμερα ορισμένοι ποδο­
σφαιριστές και συγκεκριμένα:

— Οι Ίσης και Τσίμπος έ­
χουν συμπληρώσει από τρεις 
κίτρινες κάρτες.
— Ο Χαραλαμπίδης είναι 
τραμματίας.
— Ο Βασιλείου γιατί τον έ­
γραψε ο διαιτητής στρ φύλ 
λο αγώνα την Κυριακή.
■— Ο Μητσέας τον οποίο θέ

για την θ.εσ)νίκη οι εξής:
Χοσάδας, Σηφάκής, Μιχαλί 
τσος, Τσινός, Γκουλής, Νιό- 
πλιας, Περσίας, Παπαβαοι- 
λείου, Σαμαράς,. Βλαστός, 
Ανδρισνίδης, Καργιώτης, Α- 
θσνασιάδης, I. Μαρινάκης, 
Γιαννής, Βαβουλας.

ΛΙΓΟ πριν την αναχώρηση ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ­
ραρντ δήλωσε τα εξής: «Δεν πά 
με για τουρισμό στην Έδεσσα. 
Πάμε για. να πάρομε την πρόκρι 
ση. Ο ΕδεσσαΊ’κός θέλει την νΐ 
κη για λόγους γοήτρου, αλλά 
και μεις θέλομε νίκη για τους φι 
λάθλους μας».

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
σήμερα θα παίξει μ, εξής:

Σταφίδας, Πέτκος, Χαραλά- 
μπους, Γιόντης, Παυλίδης, 
Πολατ ίδ η ς, X ατζ ηλαμπ ρ ινό ς 
Γιιαννουσόπουλος, Μεσημερ- 
λής, Γιώρας, Αλμαλής.

ΠΡΈΠΕΙ να υπενθυμίσουμε για 
άλλη μια φορά ότι ο ΟΦΗ είχε 
αποκλείσει, πέρυσι τον ΕδεσσαΤ 
κό από το Κύπελλο. Συγκεκριμέ 
να στους προκριματικούς (απλοί 
αγώνες)" στις 20 Νοεμβρίου '85 
τον είχε κερδίσει στο Ηράκλειο 
με 3—0 με γκολ που είχαν πετύ 
χει οι Περσίας (ΤΙ’) Παπαβασι 
λείου (3Γ) και Βλαστός (46’).

3°
39. Λουκάνικια, σαλάμια και πα 

ρόμοια. από κρέας, παραπρο '’ 
όντα σφαγίων ή αίμα.
Άλλα παρασκευάσματα και κον 
σέριβες κρεάτων ή παραπροΊόν 
των σφαγίων. Εξαιρούνται . τα 
παρασικευάϊσματα από συκώτι 
(φουά-ιγκρα) χήνας και πάπιας.

40. Ζάχαρη από τεύτλα και- ζα 
χαροκάλαμο σε στερεή κατάστα 
ση.

41. Ζυμαρικά εν γένει.
42. Ψωμί, γαλέτα και άλλα 

προ ϊόντα της συνηθισμένης αρ 
τοποι’ί’ας χωρίς προσθήκη ζάχα 
ρης, μελιού, αυγών, λιπαρών υ­
λών, τυριού, καρπών ή φρούτων 
Φρυγανιές, κοινά κουλούρια, ση 
μίτια και λοιπά αρτοσκευάσμα­
τα που περιέχουν ποσότητα ζα 
χαρόζης ή ζάχαρης ίσης ή κατώ

τερης του 5ο)ο.
43. Λοχανικ’ά και όσπρια, φυ 

τά βρώσιμα, καρποί και φρούτα 
παρασκευασμένα ή διατηρημένα 
με ξίδι ή οξιικό οξύ με ή χωρίς α 
λάίτι, μποχαριικά, μουστάρδα ή 
ζάχαρη. Λαχανικά και όσπρια 
και φυτά βρώσιμα, παρασκευα­
σμένα ή δΐάτηρημένα χωρίς ξίδι 
ή οξικό οξύ. Εξαιρούνται το τσά 
τνυ και οι τρούφες.

44. Χυμοί φρούτων (στους ο­
ποίους περιλαμβάνεται και ο μού 
στος σταφυλιών) ή λαχανικών, 
που δεν έχουν υποστεί ζύμωση 
χωρίς προσθήκη αλκοόλης με ή 
χωρίς προσθήκη ζάχαρης. Εξαι­
ρούνται ο χυμός ανανά και τα 
μείγματα χυμού ανανά με άλλους 
χυμούς φρούτων ή λαχανικών.

44α. Φυστίκια κελυφωτά με ή 
χωρίς κέλυφος ψημένα.

— Καρύδια με ή χωρίς κέλυ-

Ο ΕΔΕΣΣΑ ΓΚΟΣ
ΣΤΗΝ 5η θέση της βαθμολογί 

ας της Γ' Εθνικής (βορράς) βρί

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ταυ σημερινού α­

γώνα θα είναι ο κ. Γερμανάκος 
ταμ Συνδέσμου Αθηνών.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

φος ψημένα.
— Αμύγδαλα με ή χωρίς κέλυ 

φος ψημένα.
— Λεπτοκάρυα (φουντούκια) 

, με ή χωρίς κέλυφος ψημένα.
— Φυστίικια αράπικα (αραχί­

δες) με ή χωρίς κέλυφός ψημένα.
44β. Λεμονάδες, αεριούχα 

νερά αρωματισμένα (στα οποία 
περιλαμβάνονται και τα μεταλλι 
κά νερά με την ίδια κατεργασία) 
και άλλα μη αλκοολούχα ποτά, 
με εξαίρεση τους χυμούς φρού 
των και λαχανικών της. κλάσης 
20.07.

44γ. Σπόροι ηλίανθου (λιοσπο 
ροι) και σπάροι κολοκύθας, ψη­
μένοι.

45. Μούστος σταφυλιών που 
έχει υποστεί .μερική ζύμωση, έ- 
στωΐ και αν η> ζύμωση έχει ανα­
σταλεί με άλλο τρόπο, εκτός απ' 
αυτόν της προσθήκης αλκοόλης.

46. Κρασιά άπό νωπά σταφυ 
λιια που έχουν αποκτημένο αλκοο 
λικό τίτλο 13ο)ο VOL ή λιγώτε

ΜΕ πέντε διαλέξεις στον Αγ. Μύρωνα και τα Καλέσα συνεχί 
ζεται αυτή την εβδομάδα η λειτουργία του Ελεύθερου Αγροτι­
κού Παν)μίου του Νομού. Την περασμένη εβδομάδα οι διαλέξεις 
έγιναν, με μεγάλη επιτυχία, στη Γέργερη και το Μάραθο.

■ ΣΟΒΑΡΟ είναι το πρόβλημα με τους φωτεινούς σηματοδότες 
της πόλης μας, όπως έγραψε η «Π» και στο φύλλο της Κυριακής, 
ιδιαίτερα της πλατ. Νικηφ. Φωκά. Όταν ανάβει το «πράσινο» για 
να περάσουν τα αυτοκίνητα από τα «Λιοντάρια» στη Λ. Δίκαιο 
σύνης, ταυτόχρονα αναβοσβήνει το ίδιο φανάρι για τους πε­
ζούς. Όμώς οι πεζοί βλέποντας να ’ανάβει το, «πράσινο» αρχί­
ζουν να περνούν, κι όταν αντιλαμβάνονται ότι το φανάρι δεν εί­
ναι εντελώς «ανοικτό» έχουν διασχίσει το μισό οδόστρωμα. Κά­
ποια ρύθμιση δεν πρέπει να γίνει πριν συμβεί ατύχημα;

Στην Αλικαρνοοοό ΗρόΟοτος-Μακεΰονικός
ΣΤΗΝ Αλικαρναισσό σήμερα 

το απόγευμα, ο Ηρόδοτος θα 
προσπαθήσει να ανατρέψει το υ­
πέρ του Μακεδονικού 2—0 του 
πρώτου αγώνα nou έγινε στην 
θειο)νίκη και να πάρει την πρό 
κρίση για την επόμενη φάση του 
Κυπέλλου Ελλάδας.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ υπάρχουν στον 
Ηρόδοτο από τραυματισμούς

παικτών του. Συγκεκριμένα θα 
απουσιάσουν· ο Μανιός, ο οποί 
ος το Σάββατο έπαθε ρήξη συν­
δέσμων και πήγε στην Αθήνα για 
να εγχειρισθιεί και ο Φουστανά 
κης που έτρεξέ χθες μόνος του 
αλλά αισθάνθηκε ενοχλήσεις. Πά 
ντως συμπεριλήφθηκε στους 16, 
όπως και ο Κοιλιάρας του οποί 
ου η συμμετοχή θεωρείται σίγου 
ρη.

Ηλθε χθες π Εθνικό ομόΟο 
της Ανατολικής Γερμανίας

ΜΕ. ΣΚΟΠΟ να προετοιμα­
στεί όσο το δυνατόν καλύτερα 
ήρθε χθες το βράδυ στην πόλη 
μας η Εθνική Ομάδα Ποδοσφαί 
ρου της Ανατολικής Γερμανίας, 
η οποία’ θα παραμείνει για δέκα 
περίπου μέρες, φιλοξενούμενη 
της ΠΆΕ - ΟΦΗ.

Στο αεροδρόμιο την αποστο­
λή υποδέχτηκαν οι κ.κ. Μυριο- 
κεφαλιτάκης, Καζανάκης, Avr 
δρεαδάκης, Γκέραρντ και οι παϊ 
κτες του ΟΦιΗ.

Σε διάφορες ερωτήσεις που 
έκανε η «Π» στον ομοσπονδια­
κό προπονητή της Εθνικής, κ. 
ίΜπερντ Στάνγκλερ, είπε: «Από 
παλιά είχαμε πολύ καλές επα­
φές με το ελληνικό ποδόσφαι­
ρο, και ιδιαίτερα με τον ΟΦΗ. 
Ήρθαμε, λοιπόν, εδώ για να 
προπονηθούμε καλά γιατί στην 
χώρα μας έχει πολύ χιόνι και 
κάνει κρύο. Η προετοιμασία μας 
εδώ θα είναι εξαντλητική, γιατί 
πρέπει να είμαστε έτοιμοι όταν 
αρχίσουν οι αγώνες του Ευρω- 
παΊ'κού Πρωταθλήματος. Συμ­
μετέχουμε στον όμιλο που εί­
ναι η Γαλλία, η Ισλανδία, η Ρω­
σία και η Νορβηγία. Με τη Γαλ­
λία εντός έδρας ήρθαμε 0—Ο, 
την Ισλανδία' εντός έδρας την

νικήσαμε 2—0 και, τέλος, εκτός 
έδρας με την Νορβηγία φέραμε 
0—0. Στις 29 Απριλίου στο 
Κίεβο θα παίξουμε με την Σο­
βιετική Ένωση. Το ποδόσφαι­
ρό σας το ξέρω γιατί παλιότε- 
ρα είχαμε αντιμετωπίσει σε φι­
λικό αγώνα την Εθνική σας ο­
μάδα και την Ολυμπιακή από 
τις οποίες και χάσαμε.

Την Κρήτη και ιδιαίτερα τον 
ΟΦΗί τον ξέραμε και έχομε α­
κούσει ότι φέτος επίσης πηγαί­
νει πολύ καλά. Κατά την παρα­
μονή μας θα παίξομε σίγουρα 
δύο φιλικά παιχνίδια με τον Ο. 
Φ.Η. και θα επιδιώξαμε για άλ­
λα δύο ακόμα».

Στην αποστολή συμμετέχουν 
17 ποδοσφαιριστές, από τους 
οποίους ο Ρενέ Μίήλερ ανακη­
ρύχθηκε ο παίκτης της χρονιάς, 
ένα σπουδαίο ταλέντο ο Θωμ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι παίκτες 
του Ηροδότου προπονήθηκαν ε­
λαφρά ιυπό την καθοδήγηση του 
ικ. ’Ναλμπάντη, ο οποίος θα έχει 
'αύριο στην διάθεσή του τους ε­
ξής:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάικης, 
Βοργιάς, Ασλάινης, Τσι ράκος 
Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Καμί 
Υσης, Φουστανάκης, Νιό- 
πλιας, Κουτσάκης, Λάμπρου 
Κεφαλούκος, Δούκας, Αγα­
πητός.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

' ΧΘΕΣ το απόγευμα ό τεχνικός 
ηγέτης του Ηροδότου κ. Χο. 
Ναλμπάντης έκανε στην στήλη 
την ακόλουθη δήλωση: «Οπωσδή 
ποτέ πρόκίειται για ένα δύσκολο 
ματς. Εμείς έχομε και απόντες. 
Πάντως θα «παλέψομε» και αν 
όλα πάνε ειυνοΊ κά θα πάρομε

Συνέχεια από την 1η σελί&α 
φιλοξενίας σας καταχωρώντας 
την επιστολή μου στην εφημε­
ρίδα σας.

Σας ευχαριστώ 
εκ των προτέρων 
Ηράκλειο 3)2)87 

Με τιμή 
ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ 

τραπεζικός 
πρώην Δ)ντής Ιονικής- ΛαΊ’κής 

Τράπεζας

Αντρέας (γεν. 1965) και 
χρονος διεθνής Λίιμπερς 
θίας.

Επίσης στην αποστολή

ο 30 
Ματ-

συμ-
μετέχουν ο κ. Τσάπερ (αρχηγός 
αποστολής), δεύτερος προπο­
νητής, γιατρός, φυσιοθεραπευ­
τής και ένας δημοσιογράφος.

ΑΝΤΏΝΗΣ.. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΟΑ-ΠοσειΟώνος οπμερα 
για ίο Κύπελλο Ελλύδας
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ποδοσφαιρική συ 

νάντηση για το Κύπελλο Ελλά­
δος μεταξύ Ερασιτ. ομάδων της 
δύναμης της ΕΓΙΣΗ θα γιψι σή­
μερα στις 2,45' μ.μ. στο γήπεδο 
ταυ Εργοτέλη: Αντιμέτωποι θα 
’βρεθούν σ' ένα πρόωρο τελικό 
για πολλούς, δυο ιστορικές ομά 
δες της πόλης μας. Ο Ποσειδώ 
νας και ο ΠΟΑ.

Ο γηπεδουχος Ποσεδώνας θα 
προσπαθήσει να πάρει την νίκη -α 
πό ένα αντίπαλο που έχει μια κα 
λή πορεία στο πρωτάθλημα της 
Εθν. Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, 
’Κιαι όπως μας είπε ο προπονητής 
της ομάδας κ. Βλάχος «ο Ποσει 
δώνας μπορεί να νικήσει τον Π. 
Ο.Α. αν εκμεταλλευτεί σωστά τις 
ευκαιρίες που θα του παρουσια­
στούν». 'Μοναδικό πρόβλημα 
στην ομάδα είναι ο τραυματίας 
ιΚυπραίος που αν και συμπερίλη 
φθηκε στην 1 -δάδα είναι δύσκολο 
να αγωνιστεί. Θέση στην ΙΙάδα 
διεκδικούν οι παρακάτω ποδο­
σφαιριστές:

διώξει αυτός να πάρει την νίκη 
για να προχωρήσει στο Κύπελλο.

Ο Γεν. Αρχηγός της ομάδας κ. 
Γεωρ'γιάδηςιμας είπε: «Το σημερι 
νό παιχνίδι είναι δύσκσλο γιατί 
ο Ποαειδώνας έχει χάσει το πρω 
τάθλημα και θέλει να διακριθεί 
στο Κύπελλο».

οι
θέση στην 11άδα διεκδικούν 
παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Κστ ζ α·μ άνη ς Π ελέκ α ς Λ υ ρ ι - 
τζής Ματθαίου Καστρινάικης 
Κοκόσης Βαβουλας Μηλια- 
ράς I, II, Μαστρογιαννάκης 
Μ'ασέλης Σφαικιανάκης Μπου 
γαδάκης Κόλας Ποδάρας Α- 
νατολιτάκης.

Δεν θα αγωνιστούν οι τραύμα
τίες Μπακαύσης και Σινάνης.

ο
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
κ. Κουναλάκης.

Α.Π.

την πρόκριση».
Ο ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 

ιΜΕ την πτήση 508 (ώρα 4 
μ.) ήλθε χθες στο Ηράκλειο

μ­
η

σποστολή του ΐΜάικεδοΎίκού. 
Στο αεροδρόμιο ο προπονητής 
της ομάδας ικ. Αχ. Σαββίδης έκα 
νε σε συντάκτηι της στήλης την 
ακόλουθη δήλωση:

«Όλα τα ματς είναι δύσκο 
λα. και κυρίως του Κυπέλ­
λου.. Γνωρίζομε τον αντίπα 
λο ικαι ξέρομε τι θα αντιμε 
τωπίσομε. Παρά το γεγονός 
ότι στο ποδόσφαιρο τα πάν 
τα είναι ρευστά, πιστεύω ό 
τι τελικά θα πάρομε , την 
πρόκριση».

ΙΜΕ την ’αποστολή του. Μακε 
δανικού ήλθαν οι εξής ποδοσφαί 
ριστές: Αργυρόπουλος, Αποστό­
λου, Λιθοξόπουλος, Γιαννακού- 
λας, Παλάσκιας, Τσακουρίδης, 
Πούλος, Δόσιπρας, Ευαγγέλου, Ε 
λευθεράκος, Κεφαλίδης, Καντού- 
νας, Κεφκενάρης, Ατματζίδης, 
Κουσκουνάς, Ζάρας.

ΤΟ ματς Ηροδότου —Μάικεδο 
νικού θ' αρχίσει στις 2,45' μ.μ. 
θα το διευθύνει δε ο κ. Τριτσώ 
νης, του Συνδέσμου Αθηνών.

Ηράκλειον, 26)1)87 
Κύριε Διευθυντά,

Διάβασα με προσοχή το δη- 
μιοσίευμα της έγκριτης εφημε­
ρίδας σας στο ψύλλο 632)21. 
1.87 που με αφορά προσωπικά 
και θα ήθελα αφού πρώτα σας 
ευχαριστήσω για την τιμή που 
μου κάνατε να ασχοληθείτε μα­
ζί μου σε πρωτοσέλιδο άρθρο 
σας, να σας παρακαλέσω να 
μου απαντήσετε σε ορισμένα ε- 
ρωτήματά μου αφ’ ενός και αφ’ 
ετέρου να σας ενημερώσω για 
ορισμένα στοιχεία τα οποία 
μάλλον δεν πρέπει να συγκεν­
τρώσατε από αξιόπιστες πή­
γες.

1) Ποιές είναι οι αντιδρά­
σεις που έχουν προκληθεί στην 
Γονική Τράπεζα από τις «με- 

ίθοδεύσε ι ς» μου;
(Υπ’ όψη ότι στο Ηράκλειο 

υπηρετούν πάνω από 60 υπ)λοι 
στα καταστήματα και τις υπη­
ρεσίες της Τράπεζας οι οποίοι 
γνωρίζοντάς με πολύ καλά και 
έχοντας συνεργαστεί επί σει­
ρά ετών μαζί μου οι περισσό­
τεροι, θα μπορούσαν να σας 
ενημερώσουν υπεύθυνα τόσο για 
το άτομό μου όσο και για τις 
«μεθοδεύσεις» μου και τις αντι­
δράσεις εάν υπάρχουν).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΙΚαλούνται τα μέλη του Πρ. 

Συν)σμού' Παντοπωλών Ηρακλεϊ 
ου «ΑΡΙΑΔΝΗ» την 1’8-2-1987 η 
μέρα Τετάρτη και ώρα 18.00 σε 
γενική συνέλευση στην αίθουσα 
του Συν)σμού προς ενημέρωση 
τα του Συν)®μού κλπ.

Μικρό άλλό ένΟιαφέροντα

β λαβ ι α νό ς Π απαδογ ι αννάκ η ς 
Λατσούδης Ποντικαλης Τσαγκα- 

ράκης Βορδονεράκης Κρα- 
νιωτάκης Κρεμασμένος Σταύρου

Χριστοφής ιΚυπραίος Χουλά 
κης, Καλυκάκης, Παπαγγέ- 
λης, Βασιλάκης Ζερβός.

Ο φιλοξενούμενος ΠΟΑ θά επί

ΑΛΛΟΙ ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ
Άλλοι δυο αγώνες για το Κύ 

πελλο Ελλάδας μεταξύ Ερασιτε­
χνικών ομάδων της δύναμης της 
ΕΠΣΗ θα γίνουν σήμερα την ίδια 
ώρα.

— Δωριέας — θέρισσος γήπε 
δο Καστελλίου, διαιτητής ο κ. 
Στιβαικτάκης, επόπτες οι κ.κ. Βι 
τώρος και ΚαλαΊ’τζάκης.

— Ζαρός —Πετρσκεφάλι γήπε 
δο Ζαρού, διαιτητής ο κ. Χιντη 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Κακκινίδης 
και Μάρούδης.

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΛΛΑΓΕΣ: ΛΑΔΙΑ - ΦΙΛΤΡΑ

ΠΙΣΣΑΡΙΣΜΑ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Πλατεία Σινάνη

(Τσιρϊτ ΜεΤντάνι)

Έναρξη εργασιών ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-2-87

Εγκαίνια ΣΑΒΒΑΤΟ 7-2-87

ΜΑΒΙΤΖΗΣ
Τηλ. 232734

• ΕΚΤΟΣ των αγώνων Εδεσσα 
Ί'κού — ΟΦΗ και Ηροδότου — 
Μακεδονικού για το Κύπελλο Ελ 
λάδας θα γίνουν σήμερα και οι 
εξής αγώνες, με τα αντίστοιχα α 
πστελέσματα των πρώτων συναν 
τήσεων: ΟλυμπΊακός — Αχαρνα 
Ί'κός (3—3) , Βέροια —Παναθη 
ναΊ'κός (1—4), ΠΑΟΚ —Πανιώ 
νιος (0—·3), Διαγόρας — Απόλ­
λων Κ. (1—Ο), Καλλιθέα — Προ 
οδευΤική (1—‘2), Δόξα — Ιωνι 
κός (0—·1), Πυρσός — θρίαμ­
βος (0—0), Κοζάνη — Εθν. Α­
στέρας (0—2), Αρης — Κόριν­
θός (1—0), ΠαναχαΊ'κή — Πά­
τρα (3-—Ο) Απόλλων Αθ. — Πα 
ναρκαδικός (0—2), Πολύκαστρο 
— Ηρακλής (0—3), Αιγάλεω — 
Λάρισα (Ο—3), Ολυμπιακός X.— 
Γ ιαννιτσά 1—5).

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Πανιώνιος — 
ΟΦΗ ο κ. Μαντάς (Αθηνών), Πα 
ναθηναΊίκός — Βέροια ο κ. Κο 
λοκυθάς Αθηνών), Ολυμπιακός— 
Αρης ο κ. Κόρτσαρης (θεσ)κης) 
Διαγόρας —Ηρακλής ο κ. Κοντο 
γιαννίδης (Θράκης), Απόλλων Κ. 
— Δόξα ο κ. Γερμανάκος (Αθη­
νών) , ΠΑΟΚ — Εθνικός ο ικ. 
ιΜπρέντας (θεσ)κης), Λάρισα — 
Απόλλων Αθ. ο κ. Κεφαλάς (Α­
θηνών), Γιάννινα — ΑΕΚ ο κ. 
Χαρλαβάνης (Εύβοιας).
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Εργοτέλη — 

Πανελευσινισκού και Πανηλεια- 
κού — Ηροδότου για το πρωτά 
θλημα Γ' Εθνικής θά σφυρίξουν 
’αντίστοιχα οι κ.κ. Ζαρζαβατσά- 
κης (Αθηνών) και Καταρέλος 
(Πειραιά).
• ΣΥΖΗΤΗΣΗ με θέματα που 

αφορούν το τοπικό πρωτάθλημα 
της Β' Κατηγορίας θα γίνει αύ-

ριο Πέμπτη στα γραφεία της Ε 
ΠΣΗ. Την συζήτηση διοργανώνέι 
η Επιτροπή Πρωταθλήματος τής 
Τοπικής Ένωσης και θα παρα­
βρεθούν παράγοντες των ομά­
δων της Κατηγορίας αυτής.

• ΣΤΗΝ Εθνική Παίδων κλήθη 
κε ο ποδοσφαιριστής του Εργο 
τέλη Γ ιώργος Πετράκης ο οποίος 
πρέπει να βρίσκεται στις 6 του 
μήνα στην Αθήνα όπου μετά θ' 
αναχωρήσει για την θεσ)ικη για 
να λάβει μέρος στον φιλικό αγώ 
να που θα δώσει η Εθνική Παί­
δων με την αντίστοιχη της Βουλ 
γαρίας την επόμενη ημέρα.
• ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ στον Εργο- 
τέλη θα παραμείνει ο κ. Τζανής, 
μέχρι να κληθεί για να αναλά- 
βει το Κλιμάκιο.
• ΕΝΣΤΑΣΗ υπέβαλε ο Παναρ^ 
καδικός για κακή συμμετοχή 
των ποδοσφαιριστών του Ερ- 
γοτέλη Καρατζά και Κορωνάκη, 
στον μεταξύ των δύο ομάδων 
αγώνα.

ΕΚΛΟΓΕΣ Α’ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Για την ανάδειξη εκπροσώπων 
Μελών στο Δ.Σ. του ΚΑΠΗ.

1) Όσα από τα μέλη επιθυ 
μούν να δηλώσουν συμμετοχή (υ 
ποψήφιότητα) να απευθύνονται 
στην Κοινωνική Υπηρεσία έως 6- 
2-87.

2) Οι εκλογές θα γίνουν την 
Τρίτη 10-2-87 από 8 π.μ. —2 μ.μ

3) Για να ψηφίσετε πρέπει: α) 
να κρατάτε την αστυνομική ταυ 
τότητα.

β) Την κάρτα του ΚΑΠΗ.
Η Κοινωνική Λειτουργός 

Κορναράκη - Σφακιανάκη Μαρία 
1—2

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟ ΛΟΥΞ»
Αμμουδάρα Γάζι — Τηλ. 250539 - 251820

Από σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 4 Φεβρουάριου
και κάθε μέρα

θα ξαναβρεϊτε στο ανακαινισμένο μας κατάστημα 
τους εκλεκτούς μεζέδες και τη φιλική εξυπηρέτη­
ση που τόσα χρόνια γνωρίζετε.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

2) Ποιός είναι ο μηχανισμός 
της δεξιάς στο Ηράκλειο και 
στην Αθήνα του κινητοποίησα 
και ποιών ακέραιων ανθρώπων 
την υπόληψη είχα σκοπό να θί­
ξω;

3) Τι εννοείτε γράφοντας ό­
τι από θύτης προσπαθώ να εμ- 
ψανισθώ θύμα;

4) Το «φυλλάδιο» με τον 
τίτλο «ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕ­
ΡΩΣΗ» το κείμενο του οποίου 
αναδημοσίευσε η τοπική εφη­
μερίδα δεν είναι όργανο της 
παράταξης που απηχεί τις α­
πόψεις της ΔΕΞΙΑΣ στην Ιονι- 
κη όπως γράφετε, αλλά επίση­
μο όργανο του Συλλόγου Υπ) 
λων της Τράπεζας, το Διοικη­
τικό Συμβούλιο του οποίου εί­
ναι εκλεγμένο από 2.800 υπ) 
λους και αποτελείται από μέλη 
όλων των παρατάξεων.

5) Τελειώνοντας σας παρα­
καλώ θερμά να τηρήσετε την 
υπόσχεσή σας — πράγμα άλ­
λωστε που πιστεύω ότι είναι 
και αρχή της εφημερίδας σας 
— και να ενημερώσετε σύντο­
μα τον Ηρακλειώτικο λαό για 
την «ουσία» της υπόθεσης και 
τα όσα προηγήθηκαν της μετά­
θεσής μου γιατί ο λαός αυτός 
που πρόσφατα μάλιστα με τί­
μησε με την ψήφο του και με 
ανέδειξε Δημοτικό Σύμβουλο 
της πόλης μας, πρέπει να πλη- 
ροφορηθεί αυτά που του υπο- 
σχεθήκαπε και αναλόγως να 
βγάλει τα συμπεράσματά του. 
Ευχαριστώ γιε» την φιλοξενία

Με τιμή
ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ 

τραπεζικός 
πρώην Δ)ντής

Ιονικής - Λαϊκής Τράπεζας

Υ.Γ.: Χωρίς να θέλω να επτκα- 
λεσθώ τον περί Τύπου Νόμο, 
σας παρακαλώ η επιστολή μου 
αυτή να καταχωρηθεί στην ε­
φημερίδα σας, στην ίδια θέση 
και με τα ίδια στοιχεία που 
καταχωρήθηκε το αρχικό δημο­
σίευμα, σας. γνωρίζω δε ότι 
επιφυλάσσομαι παντός νομί­
μου δικαιώματος μου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 

μόνων του 7αυ Δημοτ. Σχολείου 
Ηρακλείου στην έκτακτη Γενική 
Συνέλευσή ταυ την Τετάρτη 28- 
1-87 απεφάσισε ομόφωνα τα πα 
ρακάτω: r··,,

1, Να μη δεχτούμε την απόφα 
ση τρυ κ. Νομάρχη σαν ανεφάρ 
μσατη, επειδή υποβιβάζει το σχο 
λείο μας από ημερήοιο σε νυχτε 
ρινό με όλα τα άσχημα αποτελέ 
σματα, τόσο για τα παιδιά όσο 
και για τους γονείς αφού τα υπο 
χρεώνει από πρωί που πηγαίνουν 
στα μαθήματα τους να πηγαί­
νουν τώρα απόγευμα σε κτίριο 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας, ε­
νώ υπάρχει πάντα κλειστό τώρα 
και χρόνιά, το κτίριό του Φυτό 
παθολογικού Σταθμού.

2. Αποχή από τα μαθήματα 
την Πέμπτη 29-1-87 σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τη μη τήρηση 
ιεξολακλήρου του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 340)83 (ήδη πραγματοποιή 
θηικε).

3. Την αναστολή όλων των α­
ποχών και κινητοποιήσεων μας 
ώστε να δώσουμε την ευκαιρία 
στον κ. Νομάρχη να αποφασίσει 
ανεπηρέαστος και να δει το πρό 
βλημά μας από την άρχή κλίμα 
κώνοντας ανάλογα με τις περιστά 
σεις ξανά τους αγώνες μας.

4. Να ζητήσουμε την συμπαρά 
στάση τόσο των τοπικών όσο 
και των αθηναΊ'κών φορέων που 
μπορούν να βοηθήσουν.

5. Να επιιμεΐνουμε για το κτί­
ριο του Φυταπάθολογικού γιατί 
είναι το μόνο που εξυπηρετεί τις 
ανάγκες του σχολείου μας.

6. Συνέχιση των επαφών μας 
και πίεση προς όλες τις κατευθύν 
σεις μέχρι την τελική διικάίωσή 
του σγώνος μας.

7. Να βοηθήσουμε οικονομιϊκά 
και με προσωπική εργασία για 
την περάτωση του Φυτοπαθολο 
γιικού εφ' όσον μας παραχωρηθεί

8. Να μας απαντήσει γραπτώς 
•ο κ. Νομάρχης για τους λόγους 
που' δεν .μας το παραχωρεί.

9. Να ελεγχθεί από την Δ)νση 
Υγιεινής η υγιεινή κστάστασις 
του κτιρίου.

Ηρακλειώτιισσες - Ηρακλειώτες.
Ο αγνός και ιερός αγώνας μας 

συνεχίζεται με μόνο κίνητρο μια 
αξιοπρεπή, ασφαλή και υγιεινή 
’εκπαίδευση για τα 330 παιδιά 
’μας. Σας ζητάμε την ειλικρινή και 
αγνή συμπαράσταση σας ςπο δί 
καιο αγώνα μας.

Το Δ.Σ.

. ΡΟ·
47. χίίδι βρώσιμό.
48. Αλεύρια και σκόνες κρεά­

των και παραπροΊ'ό’ντων σφαγί’ 
ων, ψαριών, μαλαικοστράκων ή 
μαλακίων, ακατάλληλα για τη δι 
στροφή του ανθρώπου. Ινώδη 
κατάλοιπα ξιγικιών.

49. Πίτουρα εν γένει και άλλα 
υπολέΐμματα από το κοσκίνισμα 
το άλεσμα ή άλλες κατεργασίες 
σπόρων δημητριακών και όσπριό

| ειδών. '
ΐ 50. Αποζαχαρωμένοι πρλτοί 
' τεύτλων, υπόλείμματα ζαχάρόκα 

λαιμού και άλλα απορρίμματα ζα 
χαροποΓί’ας. Υπολείμματα Της 
ζυθοποΓί’ας και της οιν)πθιΓί’ας. 
'Κατάλοιπά αμυλοποι'ί’ας και πα­
ρόμοια. ... . .......

51. Πίτες, ελαιοπυρήνες και άλ 
ι ίλα υπολείμματα της εξαγωγής 

των φυτικών λαδιών, με εξαίρεση 
τα καταϊκάθια ή μούργες.

52. ΠρόΊ’όντα φυτικής προέ­
λευσης ταυ. είδους εκείνων που 
χρησιμοποιούνται για τη διατρο 
φή των ζώων που δεν κατονομά 
ζονται ή δεν περιλαμβάνονται σε 
άλλες δασμολογικές κλάσεις του
παραρτήματος αυτού.

53. Παρασκευάσματα κτηνο- 
τροφικά με προσθήκη μελάσας ή 
ζαχάρων. Αλλα παρασκευάσματα 
του είδους εκείνων που χρήσιμο 
ποιΟύντάΐ γι'α τη διατροφή ζώ­
ων.

54. Καπνά ακατέργαστα ή που, 
δεν έχουν βίομηχάνοποιήθιεϊ. Α- 
πορρίμματα καπνού.

55. Ολα τα ακατέργαστα και 
κατεργασμένα ορυκτά προΤόντα 
ταυ Κεφ. 25.

56. Ολα τα μεταλλεύματα μέ 
ταλλουργικά. οι σκουριές και οι 
τέφρες του Κεφ. 26.

56α. Λιθάνθρισκες, πλίνθοι, 
σφαίρες και παρόμοια στερεά 
καύσιμά που αποκτήθηκαν από 
το λιθάνθρακα.

56β. Λιγνίτες και συσσωματω 
μένα είδη από λιγνίτες.

56γ. Τύρφη (στην οποία περί 
λαμβάνεταΓ και η τύρφη για επί 
στρώση των σταύλών) και συσ­
σωματωμένα είδη από τύρφη.

56δ. Οπτάνθρακες (κωκ) και 
ημιοπτάνθρ’ακάς από λιθάνθρα­
κα, λιγνίτη και τύρφη, σύσσωμα 
τωμένοι ή όχι. Άνθρακας απο- 
στακτικού κέρατος.

57. Διαλυτική βενζόλονάφθα 
βαριά βενζόλη) που προορίζεται 
να χρησιμόποιηθεί για καύσιμο.

58. Λάδια ακατέργαστα πετρε 
λαίου ή ασφαλτούχωνορυκτών 
(ακατέργαστο πετρέλαιο - GRU­
DE OIL).

(συνεχίζεται).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-2-87

Ν. Υόρκης 129,125 134,395
Δ. Γερμανίας 72,012 74,952
Γαλλίας 21,580 22,460
Αγγλίας 197,656 205,724
Ελβετίας 8’5,391 88,877
Ολλανδίας 63,345 65,952
Ιταλίας 100 μ. 10,021 10,343
Δανίας 1’8,870 19,647
Αυστρίας 10,154 10,571
Σουηδίας 19,859 20,676
Νορβηγίας 18,435 19,194

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Κατόπιν αποφάσεως του Δι­
οικητικού Συμβουλίου καλού­
νται σε Α’ ετήσια τακτική γε­
νική Συνέλευση τα μέλη την 
Πέμπτη 5η Φεβρουάριου 1987 
και ώρα 3.30 το απόγευμα στην 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ στου 
ιΜΠΕΝΤΕ’ΒΗ με τα παρακάτω 
θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός.

2) Προβλήματα από τον Φ. 
Π.Α. και αντιμετώπιση αυτών 
καθώς και ενημέρωση επ’ αυ­
τών.

3) Ανακοινώσεις επί ειδικών 
θεμάτων και αποφάσεις επ’ αυ­
τών.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβά1 
ρότητος των θεμάτων η παρου- 
οία όλων αναγκαστική και επι­
βεβλημένη και να έλθετε την 
καθορισμένη ώρα (3.30).

Σημείωσις: Στην συνέλευση 
μπορούν να έλθουν και μη μέλη 
του Συνδέσμου για να ενημερω­
θούν.

Με εκτίμηση
Ο πρόεδρος

Γιώργος Χατζάκης 
Ο γεν. γραμματέας

Νίκος Βελιγραντάκης

ΑΠΟ τον, κ. Άγγελο Φιλιππίδη η στήλη πήρε την παρακάτω ε­
πιστολή: «Εκφράζω τη λύπη μου για όσα ’νέοι προοδευτικού λε­
γομένου . χώρου έγραψαν κατά των Ελληνοχριστιανικών αξιών. 
Οψειλαν νομίζω να γνωρίζουν ότι οι αξίες αυτές εγαλούχησαν γε 
νιές προπατέρων μας με ό,τι υψηλό ευγενές και ωραίο εμψυχώνον 
τας τους σε σκληρούς αιματηρούς και ανεπανάληπτους σε ηρω- 
Ί σμούς αγώνες γι’ αυτή την ύπαρξή μας σαν έθνος και λαού. Η 
Ελληνορθόδοξη Χριστιανική Παράδοση δεν έχει καμιά σχέση με 
μεσαιωνισμούς ούτε και αυτή ευθύνεται αν άνθρωποι από όποια 
θέση και καταστάσεις με οποτοδήποτε Πρόσχημα την εκαπηλεύ- 
θησαγ. Με τη σύντομη αυτή επιστολή μου εκφράζω και την ευ- 

. χή να, αρχίσουμε κάποτε να συζητούμε ακόμη και να αντιπαρα- 
τασσόμεθα απροκατάληπτα, καλόπιστα, ειλικρινά. Το οφείλομε 
στον πολύπαθο αυτό τόπο και το μέλλον του».

Ικανοποιημένοι από τις επαφές

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ
ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΗΣ

Την Παρασκευή με τον Πρωθυπουργό
Αναχωρεί σήμερα, επιστρέφο- 

ντας στην Αθήνα, μετά την ο­
λοκλήρωση των συναντήσεών 
του με τοπικούς παράγοντες, το 
προεδρείο της Παγκρήτικής Έ­
νωσης Αμερικής.

Όπως είπε χθες στην «Π» 
μέλος του προεδρείου, οι συνα­
ντήσεις των εκπροσώπων της 
ελληνικής ομογένειας ήταν ιδιαί­
τερα θετικές καθώς στη διάρ­
κεια τους εξετάστηκαν μια σει­
ρά θέματα που απασχολούν έν­
τονα τους Κρητικούς της Αμε­
ρικής.

θα πρέπει να επισημανθεί ι- 
διαίτερα ότι ένα από τα κύρια 
θέματα που έθεσε για συζήτη­
ση το προεδρείο της Παγκρητι-

κής με αρμόδιους παράγοντες 
ήταν το θέμα του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης και ειδικότερα η 
εξασφάλιση των απαραιτήτων 
προ’υ’ποθέσεων έτσι ώστε να 
διαφυλαχτεί η ομαλή πορεία 
του Ιδρύματος.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες το ίδιο θέμα αναμένεται 
να τεθεί και σε επικείμενη συνά­
ντηση (εντός της εβδομάδας) 
που θα έχουν τα μέλη του προ­
εδρείου με τον υφυπουργό Πο­
λιτισμού κ. Γ. Παπανδρεου 
στην Αθήνα.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι το 
προεδρείο της Παγκρήτικής θα 
συναντηθεί πιθανότατα με τον 
Πρωθυπουργό την Παρασκευή.

ΑΠΟ ΓΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ 01 ΠΜΕΣ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ

Οι ανώτατες τιμές πώλησης 
των σερβιριζομένων καφέδων 
και αναψυκτικών στα καφενεία, 
ζαχαροπλαστεία, εστιατόρια 
και άλλα παρόμοια κέντρα του 
νομού, καθορίστηκαν με χθεσι­
νή απόφαση του Νομάρχη κ. 
Μανόλη Λουκάκη.

Οι τιμές αναφέρονται κατά 
κατηγορία (υπερπολυτέλειας, 
πολυτελείας, Α’ διακεκριμένη, Α’, 
Β’, Γ’-Δ ).
• ΚΑΦΕΔΕΣ:
Ελληνικός σερβιρισμένος 

κοινό φλυτζάνι 70, 61, 55, 
34, 32 δραχμές.

■Ελληνικός σερβιρισμένος 
μπρίκι με περιεχόμενο 1)4

σε
38,

σε 
πε-

ρισσότερο από το κοινό φλυ­
τζάνι 74, 65, 59, 40, 36, 34 
δραχμές.

’Αλλοι καφέδες (εκτός του 
βιενουά και του ιρλανδικού), 
χωρίς γάλα, 86, 82, 72, 56, 53, 
44 δρχ.

Άλλοι καφέδες (εκτός του 
βιενουά και του ιρλανδικού) με 
γάλα 90, 86, 77, 60, 56, 46 δρχ.
• ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ:
Αεριούχα ποτά και μη από 

χυμούς εσπεριδοειδών ή άλλων 
φρούτων, πλην σταφυλιών, τε­
χνητά αναψυκτικά που προσφέ- 
ρονται σε φιάλες ή σε οποιαδή­
ποτε συσκευασία βάρους καθα­
ρού περιεχομένου 240 - 260 
γραμ. (εκτός αυτών που προσ- 
φέρονται σε μεταλλικά κουτιά) 
57, 55, 52, 34, 33, 33 δραχμές.

Αεριούχα ποτά και μη από 
χυμό σταφυλιού σε φιάλες ή 
άλλη συσκευασία, καθαρού πε­
ριεχομένου 240-260 γραμ. (ε­
κτός από τα μεταλλικά κουτιά) 
70, 66, 63, 42, 42, 42 δραχμές.

Αναψυκτικά ποτά που περιέ­
χουν καφεΐνη (εκτός μεταλλι­
κών κουτιών) καθαρού περιε­
χομένου 240 - 240 γραμ. 63, 59, 
57, 36, 35, 34 δρχ.

Συμπεπυκνωμένοι φυσικοί χυ­
μοί ή άλλα ποτά με καφε’ί'νη 
που προσφέρονται σε ποτήρι α­
πό μπουκάλια του ενός λίτρου 
ή από αυτόματες συσκευές, κα­
θαρού περιεχομένου 240 - 260 
γραμ. 50, 45, 43, 28, 27, 26 
δραχμές.

Χυμοί φρούτων (100ο)ο) που

προσφέρονται σε ποτήρι, από 
προσυσκευασία μέχρι τους ενός 
λίτρου σε χάρτινο περιέκτη 53, 
49, 46, 39, 38, 38 δρχ.

Αναψυκτικά από χυμούς φρού­
των περιεκτικότητας 99ο)ο και 
κάτω, που προσφέρονται σε πο­
τήρι 49, 45, 42, 36, 34, 34 δρχ.
Αναψυκτικά σε μεταλλικά κου­

τιά: περιεχόμενο καθαρό 180- 
260 γραμ., 48, 46, 44, 29, 29, 
29 δρχ. Περιεχόμενο 330-350 
γραμ. 67, 62, 60, 50, 50, 50 
δρχ. Περιεχόμενο 500 -560 γρ. 
80, 77, 71, 53, 53, 53 δρχ.

Χυμοί φρούτων (100ο) ο) σε 
προσυσκευασία των 0,2 λίτρων 
σε χάρτινο περιέκτη, 67, 63,’ 62, 
45, 44, 44 δρχ.
Αναψυκτικά από χυμούς φρού­

των (εκτός λεμονιών) σε προ­
συσκευασία των 0,2 λίτρων, με 
χάρτινο περιέκτη: Με περιεκτι­
κότητα 20ο) ο - 29ο)θ, 53, 49, 
44, 32, 32, 32 δρχ. Με περιε­
κτικότητα 30θ)ο - 49ο)ρ, 59, 
57, 53, 38, 38, 38 δρχ. Με πε­
ριεκτικότητα 50ο)ο - 79ο)ο, 62, 
58, 55, 38, 38, 38 δρχ. Με πε­
ριεκτικότητα 80ο)ο-99ο)ο, 67, 
62, 58, 42, 42, 42 δρχ.

Αναψυκτικά με χυμό λεμονιού 
σε προσυσκευασία των 0,2 λί­
τρων σε χάρτινο περιέκτη, πε­
ριεκτικότητας τουλάχιστο 7ο)ο, 
43,41,39,28,28,28 δρχ.

Στις παραπάνω τιμές δεν συ- 
μπεριλαμβόνονται οι προσαυξή­
σεις λόγω εξοχικού, μουσικής, 
ξενοδοχείου κα>ι τουριστικού, 
που αναγνωρίζονται από τις ι- 
ισχουσες αγορανομΊκές διατά­
ξεις, το φιλοδώρημα του σερβι­
τόρου, τις νόμιμες επιβαρύν­
σεις (δημοτικός φόρος και Φ. 
Π.Α.).

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΜΙΟΚΤΗΤΩΙΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
’ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟ’Ν

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΒΡΕΘΗΚΕ

ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ

ΣΕ ΑΝΕΓΕΙΡΟΜΕΝΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Απαγχονισμένος βρέθηκε χθες
το πρωί σε αναγειρόμενη οικοδο 
μή στα Μιάλια ο 42χρονος Θρα­
σύβουλος Καστειλλιονός, ο. οποί 
ος την προηγούμενη μέρα είχε ε- 
ξαφάνισθεί ano το σπίτι του, 
που βρίσκεται στα Μάλια. Η Α­
στυνομία πιστεύει ότι πρόκειται 
για αυτοκτονία.

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζόμενων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικά Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης


